X story Hetot s
[ Xk ]

o ke e sy 25
272 L4

1. (KAL) - (RIA) [ (F4) - (REHS

2. (HA):(RI4)E Hao ZMOR

LIERZ| / (CHEA) < (RI2I2)

—————————————————————————————————————— 282
+EHE S| 2X 7%
@ zp7isat 2=
1 ZTG oo 39%
2 ZHE L6%
*Hl e A 505
© 20| LM
1, 240 LERA (1) oo 547
2. A0 LERM(2) o 61%
*EHE SEe M 69%
@ H|etHIZ
1L HIQF HIG 72%
2 HHELG oo 79%

*EH BFE| 2R 6

O X2t o 71X| asj=

1. 33T wags g aaT

ffffffffffffffffffffffffffffffffffffff 885
2. JRHI BHAYBE7| 962
*EHel 52| M- 103%

® =S HH|2| Hulet ZE 0]

1 AL RHIO] Bm| oo 1052
2. A THN|O] ZAHO] ----oooo- 113%
* Bt e ZM- 19%

= = o CHEHE
* 5k Al | EH T 7F [ ones

) 2028
O 2oLk 121%
(O Edvi=nl el - 123%
© Apo|Lped 125%
@ H|tH|E 126%
© XIZ2} o 71X 2= 128%

HSHAC| 2u|et Zeol 130%




2

0=

%7l 2ol 2x|

01
02
03

04
05
06

07

09
10

11

12

13

14

* A% QY Bx

15

HAo| Al

1. (Ri) = (X1A=) / (B0) - (RISr)

12~15%

_

(folM=E) 1. 6
(N M7E) 3, 4
(f1elM58) 2, 3

1

(B QoA 2HE) 6, 5, 13
($lollAHE) 5, 9
1

(P& YA FE) 13, 4, 37

7 08 23(=3)

12,2 28,2

M6,3 @5,2 ®9, 3,3

4
12, 12, 15

16, 6ﬁ 2 10, 10, 2—8

1
(3) 28, 28, 30

T8 12
(1) 60 2) 51 (3) 65

T T T T T T 1
(|) 1 ! | ! i | |/7

25 KO|AEZ| 61

20

21
23

24

26 o

27

28
29

3]

32

34

36

37

39

40

41

42

43

44

45

3 2 7 5
(l)z (2)1—3 (3)6 (4)3
> 99 ®
1H—Q@ @—6 B)—0

—8 o5

115(=3)

3 8 1/(_9
“”5( ?) (2)42<*2>

2(_16Y .5(_23
<3>27<_ 7) <4>36<_ 6)
H—O 9—0
@, ® 30 20

1 1
Al o —_ = .=
A 1-+3 3 ‘I’}.BL
e 1/_9
Tm 33 42<—2>kg
1 2
4L 35 -

1 2 4 3
n1 O 1 W
1 2
8 38 17
%—8011 O

]

] Tk
_____ 8
7

3 7 11 3
D @ @ W
9o
28
7.2 ., 213 7
g ST o7 3T T a7
1
60

14 .. 2 4 2
N5 58



7 2 1 7
46 g kg 47 {zm 10 735,35, 7/7.7. =, ¢
48 W £7H, o0- iag 11 8.8, 2.4
7 4 1 29 7
; 11 12 29,29, =, 45 13 5
49 A} ﬁ“_" i]ﬂiﬁ”}a
2 11
14 = 15 1
1Lt Q% x| ,
50 ©, ® 51 2.3.4,5 16 5T
1/ 11
2 25(=5) B0 * MY 2y BH
8 4
54 S m 55 = 3 6
45 51 17 2,2,2,1—6 18 E
4(_19 23(_95\ 2
56 3€<_5>m’324<_24>m 19 & 00 4%
57 % 58 3km 91 6. ® 99 6. 0. ®
10 5
59 %m 23 21 24 12
e 9
* M &Y A4 2H| % 18 % 10
97 ( ) O )( )
1(_9) em? 1(_ 25
60 ZZ<*4>Cm Ol 46< 6>Cm og 1B, 13 1 13
5(_ 21\ . 2,2 3 8~ 8 2 16
. 2§<:T> oS 09 4L rgq=T g T
A 5 12 " *T a8 4
64 — 65
63 8 J13 .. 13 .13
30 /5]_1_5?57 75 = 75 m
3] %kg 39 7—72L
2. (B)+- (K1) B0 Moz 23 95 95 5 5
LIEIHHZ| / (CHE) -+ (RIH4) P
8 4
* 7M1 el 2 % 15 35 g
1 1 3 1 1 5 1 /13 5
15 .. 15+5 3
03 6, 12 04 7.2 38 == h=—22=2
. 3. 7T .. 77 1
05 3,1% 06 2,1—54 39 (i) @15+ 7=—T+7 =TT =
9 7 : 3., 7., 7.1
075,% 084,ﬂ HIEH D 14.7f4.7f4><7
1 _7 1
09 9.9.3.3/9.9.5.3 L



Eo' m= 32 o

*M&Y 2 28
40 % 20 4
77 63 Cm 78 5 om
19 .. 19_1_19
41 ) =———=+3=—"X ="
10 10 3 30 0 %Cm 80 2%<:%§>m
49 28 43 ©,06.®
1 (37 19(_49
44 g—gcmz 81 33(‘12)““ 82 130<_3o>m
45 41:5%+7:% %:%L
5/ 29\ 27
46 1ﬁ<—ﬂ>m 47 2l kg
1(_28 1
48 3§<* 9 )L 49 15 CHl EX2| ox| TG
13
50 == kg
18 01 @[ /L
2 2 2 2 2
51 A o+T=o (e Z+56=00 ) Bian
5 35< 7 35) 35 0 2’% 03 11%%%
52 —"2'674<"6' 4 )y 04 8.8.5.15
53 4 1%+8:%, %z% 05 :1_56+4:7165+4 :%
4 3 6 13 1
54 75,2 55 o 56 & 06 =
7 o(_11 9 5., 10 ., 10+2 5
57 = 58 13(=1) 59 07 w2 1p=10:p 10225
60 2 61 57 69 1.2.3. 4 08 ® @
7 A1 5 o 2 8
63 g 64 55 65 55 09 q,873:2§<:3>
2 1/(_9 .2/ 8
66 2 kg 67 24(=7) ke g22(=2) ke
10 %+3oﬂo& 11 =
*ALHE 98 2
16
68 G, ® 69 2.3.4 12 2.3 13 35 L
33 8(_23 1 13
70 3 em 71 115<_15> 14 4 15 o
72 12(=1) 73 34y 16 @od =E 17 +om
9.9 4. 9 2(_20 7
[ S VRl E v 18 65(=F)L 19
5 5 22
75 @kg 76 akg 20 4—5kg

4 =5 xo|AEER] 6-1



. e
s 4% Sgof

3 1
01 ﬁﬂi, €7H

08
10
12
14
16
18
20
99
93 2,3
25

02 0.0, 6. 0
04
06

2%

ud, 94

09
11
13
15
17
19 27159 A=

21 ©®/0.0,.6.0

W AZE @ 272

o4 A7, AN

26

27

* A% 98 2|
27
© / loR1e) ©2 2t obefol gl Hol M=

28

29

30
3]
32

34
35
36
37

38

39

40
41
43
45
47
49
50
51
52
55

HHSHAIR 5o ofEE Z}7)Fo] oFdUyt.
Haorcae, Hovao /M LueALC,
Hroiroa, Haoo, M 1ow

L
23] / [z 2a7)) 6) F UE-L SRAF FaPa),

33

2AE o,
2AE a7,
2AE ~o0,
2AE Ln,
S I B
HdrHo
2AE 1=,
10 cm

107, 770, 157}

871, 1871
22715
55 cm

(1) £Z7)s

( ) O ) )

53 277)% 54 7%

Q

2AY Lo,
22X ow,
2AE omn,
B2AY A,

Xé ]:’ Xé E’

2AE e,
E2AE v A,
2AE o,
2AE =0
o A,

HAE Lo, 2AZ ca
49 3cm

44 357

46 @

48 45cm

2) A2

o6 HAES S o AH L wol

g,

=

0
i



Eo m= me w0,

56

58
60
61
63
65
66

67

57
674 59 5/ SlexRH) 3, 7
7/ (BFHHE) 8, 7
e He 62 A& =E
20 cm 64 12, 8,18
5cm
N
EAwE
) 1cm
1cm’
1cm
1cm

6 =S XIO|AEZ|6-1

68 @)  1em

lcm

$ILIE oY

69 =471
72 2470
75 227

HAsUH.

ol 1cm

=H

70 =
73 2

71 >
74 2190

76 247
77 B AN=E He I AR WP AR
dol7} gotof skt th2A 1A 2R

/

lcm’

*M& 2 25
78 108cm 79
80 50cm 81

2. Z#

* 70 2ol ZH|
0l 9, © 02
03 Q. ® 04
05 ¥4, gd 06
07 171, 671 08

09 A48 442 10

64~65%
105cm
72 cm

66~69%
s
A2y
A7, A



12
14
16

17

47 13 57K
870 15 574
8cm

« A% 9% 2|
27
(o] @) Gl AHZHEo] ol AlzgelnE

18

19

20
21
29
24
25
26
27

28
29
3]

32
34
36
38
40
42

ZHEo| opdUtt, / FHo] ZHE<] F3H A
ThiA] syt

Hicaowa /WL, H oce,
Haso, H oon, B A, H AL
178, 574

Hear, Harc, Ha2c

A 23 A

S48

H— ©@©—0 ©B—0

e

B2AY L, BAE e, AT e,
2AY 1o, ZAE e, BEAF L,
BAY e, ZAE 2o, BAT ow,

2AE vl
< M T B B e IS S IS e
8cm 30 4=

© / [ut=A 2271 6) ZHRo| A Iyt Yol
e AES mAz gyt

A, 70, 1270 33 167
) 35 ®
o7m 37 52cm
7. 774 39 @

Q, ® 41 ®
[xrolz] @) o] 27H Ayt

/ @) Fio] T7HYu e,
(Bl o) YHE HYgo] 24P Py,

43 QY [ A zal o 271 50) Lo Sk

e EEEEROPA T

44 AzHE 45 7271 46 471
47 AZp7|E 48 S4E 49 ©
L Y 2|
50 Z#&# 51 1674 592 4cm
53 6cm 54 2,1,3 55 A&
56 & 57 =4, 36cm
58 247
* A& e 2
59 33cm 60 64cm
61 3071 62 3870

01 ©,6,.6,.0,.® 02 6, ®
03 ©.6© o

Hir

oS

I
HE
7]

A
o] A S

=
ra

05 &
07 A~
08 W irc,®ce Waen, W oL
09 8cm 10 (RelAMse)5,9/7
11 (flollAse) 123, 14, 9, 21

/279, 8,8, 14
19 1em

1cm’

=

0
i




Eo' m= 32 o

13 67}, 67H, 107K 14 @, ®
15 ZZ& 16 307K
17 +271% 18 56cm
19 774 20 23cm
uzrs ASE Agof 83%

01 AH71% / At
02 ($lM+E)8,6,12/5,5,8
03 [xtoiz] el HO] 27§ YTt
/ 6 o] 1/AYYct,
(252 o) WH | mofo] Alzbg Ut

© 24| LixM

1. 20| LA (1)

* 7013 &l 2|
01 784 | 7= 112
1 1
0™ 0 ™
o oz
100 "
100
N 7.84 +7:<—/
02

\HH

03 10203, 1203 04 10201, 15201
05 41.2, 4.12 06 13.1, 1.31
07 12.2, 1.22 08 143, 14.3, 1.43
09 313, 31.3, 3.13
10 745, 745, 149, 14.9 /149, 14.9
/ (S1oIMRE) 1, 4,9,2,0, 4,5
11 3852, 3852, 963, 9.63
12 476, 47.6 13 299, 2.99

8 ES XI0|AER| 61

14
15
16

17
18
20
21
29

* A 8 X

23
24
26
28
30

3]

32

33
34
35
36
38
40

41

(SJolM2E) 1, 8,6, 3,2, 4,1, 8
8104

365, 365, 73, 0.73 /73, 0.73
/ (SIMH2E) 0,7, 3,3,5, 1,5
212, 212, 4, 53, 0.53

45, 0.45 19 87. 0.87
88, 0.88
(YoNXEE) 0,9, 7,2, 7,2, 1

(flol4 )0, 5,8,3,5,5, 6

92~97%

(1)231, 23.1, 2.31 @124, 124, 1.24
682 25 H)»—O@ @—© ©B)—0O
211, 211, 21.1 927 312, 312, 3.12

22.8cm 99 1.33m
91cm, 0.91m
) 2384 ., 23842 1192
100 100 100
—11.92
o 1582 . 15827 _ 226
100 100 100
—2.26
() =23T - 3073 1D 179
0 =2 .y 952 4 21308 .
119 1379 3164 ) 455
H—© -0 B—0
AR
2.37 kg 37 2.76km
14.53 cm’ 39 2,144
11.93cm
0 =100 6= 150 —100 05
@ :17T60+4: 7(150'04 :%:0.19



492 (100.24 2081 3026 @0.73
43 120 44 0.12. 0.64
45 0.86 46 dA
7)6.0 2 47 <
56
42 48 0.68kg
4 g 49 094L
50 0.47L 51 0.82kg
52 0.31m 53 1.16L
54 9.4km
xALtE Q9 X 98-99%
55 69.9+-3=23.3 56 11.2
57 1004}
58 2]:864+2=432 %432
59 8 60 1.14
61 0091 62 8.85
63 0.16L 64 0.18 km
xA2Y oy 27
65 WY WA 66 AEA 4.9 km
67 0.13kg 68 Fuf
2. 22| LIZE @
*7H1d 2ol 2x|

01 460, 460, 115, 1.15/ 115, 1.15
/ (Sl MRE) 1, 1,5, 4,4,0,2,0

02 150, 150, 6, 25, 0.25

03 265, 2.65 04 165, 1.65

05 232, 2.32

06 (1M ¥E)1,3,4,5,1,5,0,2,0

07 (oA EE)2,1,5,2,4,1,2,0,6,0

08 424, 424, 106, 1.06 / 106, 1.06
/ (1elARE) 1,0, 6, 4, 2, 4

09 327, 327, 109, 1.09

10 106, 1.06 11 103, 1.03

12 307, 3.07

13 (HolAFE) 1,0.4,6,2, 4

14 ($lollX%E)6, 0,4, 1,8, 1,2

15 2, 4, 0.4 16 7, 175, 1.75

17 28, 28 18 25, 0.25

19 (RelX7E) 0, 2,1, 0

20 (fellAx#E) 2,5, 1,2, 3,0

921 246 99 77

93 19.5+5=3.99 OF

94 200104 95 102097

* A% 98 o (108-117%)

96 100, 145

97 =830 50500 — T80 1 26

98 (10.56 @1.65 (30.65 @) 175

99 0.46, 0.65 30 ®

31 1.75kg 32 0.92m

33 1.45cm’

34 A1 986-4=2.465 T 2.465

35 1.3.5,6/2.25

36 4:75+6=125 % 1.25m

37 () =320 54 =82 L _E0 s 06
@) =220+ 5=DZ0 =0 — 0L —1.04

28 100

39 (11.08 ©6.04 (3)3.06 43,05

40 2.07, 1.03, 1.02 41 ®

42 309

43 A 418+2=209 W 2.09kg

44 1.08kg 45 1.05m

46 3.08cm

47 0 =5=D=45
) = =1-=0.36

e &gt 9



Eo me z=

48 (1)45, 4.5 (2 225, 2.25
49 125 @35 1.2 @725
50 »—9 20—@ B3—0©

51 534.25 52 ®HAE
53 4:9-+-15=0.6 :0.6cm
54 0.16 kg 55 35L
56 2.75m 57 55L
58 0.3kg 59 (1255 (288

60 o) 72, 3, 24 20J3(:)9
o 28, 4, 7 720005

61 38.01+7=543° O%

62 82075 / (0116 4956914 49,55
R st Ao A7iA] Vet E 5094t
5069 528Xt 331 9H T} Zo frolu g
49.5+-6=8.2544rt.

63 > >B<W< 6L

64 3.6 65 6.42, 1.07
66 6.08, 0.76 67 7.25, 145
68 1.48

69 11,2,3,4,5 24,5,6,7,8,9
35,6 45,6, 7

70 7 71 4 72 370

73 11.97cm 74 6.03m 75 2.85cm
76 6.25 77 2.07 78 2.03
79 0.84 80 AdoM =&

81 ey

* ALt Qo 2|
892 27 83 5.07 84 65.25cm’
85 5.05 86 0.575 87 7.2
88 3.04km 89 3.1m

x A& A S|
90 67.5cm? 91 2.12m°*

09 418 03 2.84%

10 %S xolAzal 61

I:d-% %—’S‘ g SN RSty 122~124%

01 468, 468, 4, 117, 1.17

02 4.57 03 0.39

04 o 30, 7, 4 402008

05 H»—© ©@—0

06 (HolA%E)2.4/1.25/4.32, 2.25

07 > 08 31.8

09 ® ® 10 1.45

11 7.4 cm? 12 1.06

13 2.55cm

14 4:50-8=6.25 H©:625L

15 8.05cm 16 37, 0.06 km
17 1.6 18 0.79

19 8,7,6,4/21.9 20 1.24j

uzt s ASH AEof (1252 |

01 161g
03 1.83, 0.04

02 0.09 mm

O te} HIE
1. HIQH[E
*7Hd 2o Bx| 128~133%

01 8.8 02 3.3 03 6
04 3 05 (flellA+E) 36, 9, 12
06 18,24 07 3

08 (flolX¥E) 32, 6.8/ 4
09 :.3:1.391

11 4,2

12 18,7 8,7 ®8,7 W78

13 4,3 14 7,1 15 11, 8

10 2,4



16 12.15 17 5.2 <2>%, 0.4
18 4.9 <2>% 2.25 19 A. O
20 A, O 21 O, A 29 A, O
93 4A17F 280 km ou % 70
320000

95 80km?® 3200008 26 80 4000

07 120mL. 90mL 98 19—2% 0.75

* Al 9% 2N 134-141%

A 30 A4
3] md 6 10—2=8, WY Fol7t 2EA
Folurt 8% o WY
o) 10-+-2=5, WA Fo] =
224 Fo] =9 SujdYTh,
@) 39—3=36, AW BHFAET
367 o A5Uth

o) 3+ 39—, Shfel S B

L=

30 (my

L

o] Ty,
33 o e ol T3lx) Zole] 4ujuich,

/ 78] A ol ole] Leeie

34 4.8 12.16 35 %

36 1

37 (SJollA3e) 8, 12, 16 / 16, 24, 32

38 o) BE o wet A = A R 22
4, 8,12, 16 9 @54t

39 o) A4 = A T =9 28 gyt

40 5,7/ EUtel O%

41 4,5 7,12 39,10
49 (11,2 @15, 16 39, 4
43 © 44 1)—© ©2—0

45
48
50

51
53
54
55

56

57

58
59

60

o1

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

LR 46 © 47 3,8/8,3
60:40 49 13:11

o)

M14:25 @11:25 59 8:17
(o XEE) 7,16/ 14,3/5, 8

9 :10, 99 169 i3t v|o O
©

19 3
ey 50" 0.38 @ 25 0.12

3
g+ 03

1.5/ 15/ &s4n O
73109 Blof A2

8 (_4_ 6(_3__
W 10<f Sfo.s), 8<*4 f0.75)

@) ey BE

100

25 (7
%(:80), %5(:75), Q ¥
24000 ,
15 (—2000)
6500 9000

T(: 1300), T(: 1500), 24 ok&

7 (— 28(_ 7 _
(=0.28), 80(— —0.35>

25 20
1672 _4) L= A3
10 <7 = 70.4>! 50 (—0.45). 4%

2 /1 )
40000\~ 20000

3 (1 )
30000 \ 10000

5 ( 1
100 <_ 20 _0'05>
50 ( 1 ..\ 120/ 3 .\ .
250 <* 5 *0-2>’ 400 <* 10 *0'3>’ @A
] 20 ( 1
717 72 240<_6>

e =z 11



Eo' m= 32 o

«ALEE Q8 DX 16 (FloIX=e) 1(=0.7). 70
73 1607 74 8:15 75 7:6 /%(:0_24)’ 94
. 20 )
76 45:65 77 =~ 78 QAA 17 -0 @—-® ©6—0
79 19:51 80 ©=A 18 85% 19 100,%/100, 0.31
21 .
*k]%‘bg %l-Ac',I _E_I-" 144~145% 20 (1)2—5 20,09 21 &
81 40:73 82 1:21 99 a ) 93 g4
83 ul% 84 %
o4 > 95 H4%
96 ( ) ( ) O )
927 ©,0, ®, © 28 20%
HOo
2. HES 929 25% 30 2%
*x 7l ol 2| 31 15%, 10 %, @ 5342
01 24 FHAE (281 HAE 32 63% 33 ©93t 34 80%
02 011% @75% 35 84 % 36 © g3t 37 24t
03 25, 25, 25, 25/ 100, 25 38 20, Blwst= ok /200, 71EH
04 6. 60. 60 / 100. 60 39 10% 40 25% 41 90¢g
05 600, 400 / 400, 40 42 <ot 43 300g 44 60%
45 280 45 W& 46 I+ 47 63004
2215 =S 70
06 300 07 400 48 255009 49 120009 50 RS
51 1%t
* Al 98 o
*LHE 9% 2x| (156-157%)
08 122% @64% (7% 4)35% °
09 © 52 ©, © 0 53 35% 54 AR
99 55 49 56 58% 57 @, 900
10 (fiolA41+7#) 0.65, 65 / =557 99 ,
100 58 720cm’® 59 1609 60 40g
11T © 19 76 %
13 50 %0 O% 14 40 % * M2 QM x|
15 12/e 61 10% 69 20%
63 30% 64 @ L3
65 vld 23

12 == xjo|AER| 61



o] X
kYl AXa| 2|

RCTEIRC I 160~162%

01
03

04

06
08

09

10

12
14
16

17

18
20

01

474 02 2}

Lp) o]

2717 Zo]

0 90 180 270(cm)

(1)% @3 05 7.8 @8, 7
oYt 07 ®

95

ool 4 §<Zl>
CERa=)) 16 1 , 1.75
2107 P =
J 2=, 175/ Rieed O
50, P

10 (=5) 11 62%

80 % 13 12%

oA 15 15%

51, 47, 2

150 (1 _ 9 (_1_
600 (‘ i _0'25> 150 <_ 5 02)
/ a5
@(:400) 19 9+
h A=A2}

we 2 A% Aot 163%
o AHE) 2 /5 2 3
(HlelA ) 6 /5, 3 /8,3, 3

O xi1=2t of2] 71X| 2=
1. 213z ) J2f=, |=2H=

*7Htg 2ol A
0l 5,5 @2,1,1 ®1,3.3
02 (OS2 D70 MAEH
Ol | DTObARAMEE
@)
’1000 kg
© Vi & 100 kg
03 10,1 04 7¢
05 2%+t 06 ZdI=i=o O%
07 wazlj= 08 wa=j=o O
09 waizmj= 10 25%
12 8 4 P
11 40,30/ 40,20/ 0 10 12 100%
]3 (I) ! 1I0 ! 2I0 ! 3I0 ! 4I0 ! 5I0 ! 6|0 ! 7I0 ! 8|0 ! 9I0 \190(%)
Uogls £ il 2}
(40 %) (30%) |(20%)| ~[(10%)
14 fa== 15 ¥I=i=o O
16 9= 17 30%
9 6 3 9
18 30,30/ 30,20/ 30" 10 19 100%

20

x Al QY ox
21 A& -4 - A7, AF
99 (flolAH¥E) 91, 93/98, 4 923 949+t

O4 o) PR W A B 2L 4
sjobg 4 iUt

95 FF - At 96 6700 mm

97 T WA 24 B4

e = 13




Eo me z=

98 2400, 2100, 1600, 2600
29 274, 470 / 274, 10 / 17K, 671 / 274, 67K

30 (RIS 191 717 4

N 191 7} &

Q L2

@ L] L]

@ L}

@ L | L]

S 10007k 2 10071

31 5% 39 @
33 74, 9% 34 2009
35 s34 36 24

37 o) 2 47} 7P Ae B B0 FRE
BRI / A B Sk A ok
£19) 25 % YU,

38 25, 20, 15, 100

39 (l) 1[0 2]0 3]0 4|0 5|0 6|0 7|0 8[0 9[0 l(l)()(%)
PR T T M I NI T

1
7 20| £7) 7|E}
(40 %) (25 %) [(20 %) ((15%)

40 o) FA it ZF FEo] A= v &S
Sheol| gobE 4= Ut
41 (YelAFE) 120 / 35, 30, 25, 10, 100

49 (l) 1|0 2|0 3[0 4[0 5]0 6]0 7|0 8|0 9|0 1(])0(%)
N N T T I I A NI I '

DN

= o5 e | | A=
(35%) (30 %) (25 %) (10 %)

43 30, 20, 100 /

2zt gz0| | @sp| p
35 %) (30 %) (20 %) (15

2/7|
%)

44 (f1elA%H) 60 / 20, 15
45 (l) ! 110 1 210 1 3I0 | 4I0 | 5I0 I 610 I 710 ! 810 ! 910 ll(l)o(%)

AY =5 |S4dY| =AM

(40 %) (25%) (20 %) (15 %)

46 o) FFEH =2, QAL HF

47 ()o)A4FH) 70, 50, 40, 30, 10, 200
/ 35, 25, 20, 15, 5, 100

14 %5 xjo|AE2|6-1

48 (l) 1|0 2|0 3|0 4|0 50 60 70 8|0
| 1 1 1

[ 9|0 190(%>
1 1 1

|
REH SEMe | MAE | A et
(35 %) (25%) |(20%)((15%) (5 %)
49 25% 50 ERE 51 7%

592 2uj
53 o) A7 FAEL AA FAEL] 20 % UYTh

[ %48 47} B Az ge 21 B

17,2 Yehgue,
54 30, 25, 10, 100

56 o AolA 45 22 UE wEge) gt
o
57 40, 25, 20, 15, 100 /

58 (YellAHE) 30 / 40, 30, 20, 10, 100 /

Jleb
(10 %)

75120 %) 40 ¢

59 (YolA+E) 60, 50, 40, 30, 20, 200
/ 30, 25, 20, 15, 10, 100
60 E




D104t vt
& 1%t ol

63 (I) 1|0 2|O SIO 4|0 5|0 6|0 7|0 8|O 9|0 l(l)O(%)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

64 ¢

(40 %)

2
(25 %

)

(20 %)

(

15%)

A3 (oF! B ABH
(35 %) (30%) (20%) | (15 %)
10 20 30 40 50 60 70 80 90 190(%)
| | | | | | | | | |

o= U= =2 |maa

66 40, 20/
0

10 20 30 40

5|0 6|o 7p slo 9|0 190(%)
| | | | | |

A2
= e

("1 0%)

B01F

(20 %)

sz
o=

(25 %)

T

7|Ef

(5 (?o,)

67 #H7H

kMY oY

69 50 %
71 2F2.74)

=i

H=2(10 f’«,)J

68 30%,10%

70 65%
72 1.54

2. J2i= siAMst7 |

* 7 2l ZH|
01 ok &7, 5+ 57
02 30, 10, 3 03 40, 72
04 4, 4,120 05 EntE, 733, 4wt
06 40, 10, 4 07 35,70
08 4. 240 09 @
10 ® 11T ©. 0
12 ® 13 74Tz O

14 28Iz O 15 Y=< O%
16 "azjze O

* A% 9% 25

188~195%

17 3%°] 18 48% 19 AL, 2000¥
20 7504¥ 921 105, 75, 60, 45, 15
99 1004 93 4049 94 473
95 400m* 26 399 97 2607
28 2| 20 U& 30 w4
31 © 32 39% 33 1.754
34 20t 35 3t 36 23%
37 690" 38 276%W 39 AEZU%
40 147 41 SXE, 120t
49 135t 43 21,18,15,6
44 204 45 5007 46 1259
47 4049 48 307 49 1807
50 A1&H], 184 51 199+ ¢
52 2079t 53 #F& 54 24
55 127
56 ($olA%E) 56, 42, 28, 14, 140

/ 40, 30, 20, 10, 100 /

(I) 1|0 2|0 3|0 4|0 5|0 6|0 7|0 8|0 9|0 l(I)O(%)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

© ® ®

(40 %) (30%) [(20%)| ~T(10%)

57 ($JolA%E) 90, 105, 75, 30. 300
/ 30, 35, 25, 10, 100

Hef

rin
02
1L
—
ul




Eo' m= 32 o

58 | xist =3

He 2y

AN LT L]
7|} L
sk o 0 25 50 75 100
a4 3
s 24
(35 %)
*ALHE Q% 2|
59 1649 60 459
()'I (|) 10 20 30 40 50 60 70 80 9|0 100(/0)
Chzh Al | R
(50 %) ] (25%) ((15%)
A#d\dkﬂ 1( J
62 129+ ¢ 63 © 7H, 4utg
64 859 65 2619
66 1759
*M&Y oM Bx|
67 499 68 169
69 169 70 909

o] X
Chol %3]

=5

5. xi=2t o ~
7H%] T2z 200~202%

01 25% 02 100% 03 33
04 29 05 454

06 15%

08 55% 09 ©
11 200074 12 Q@

16 =S xio|AER|6-1

10 10007H
13 ¥l %

14 38.6 %
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
IS T T T T Ty |
15 e A5l R
(35 %) (30%) [(20%) (15%)

16 6078 17 847 18 9978
19 607 20 547

uz s ASF AEof (2032 )

01 YollAEHE) 12, 6, 5, 2, 25
/ 48, 24, 20. 8. 100

02 o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

Lol babonban b daotoao oo o)

A R e
o/ / o/ L=0

(48 %) (24%) | (5024) ’

ﬂm%(s%)i

03 ool
(8 %) «<
47t ot —&
ST S
(¢ 0,
(20 %) 75

0 zigHxel Hu|ot Z50
1. AFHH|C| 2]
* 7 2ol X
01 ¥°.90.0 02 ©
03 @ 04 30, 27
05 O 06 16, 20
07 © 08 1cm® 1 AAZAE R

09 4x3x2=240) /24 cm®

10 3x3x2=18(1) /18 cm®

11 4x3x4=480) / 48 cm®

12 3,5, 4,60 13 18,5, 90
14 3,3,3,27 15 16, 4, 64
16 1m®, 1 AlAIZv]E

17 4.5.9/4.,5,9, 180



18 2.3, 4,24

19 1000000, 1000000

20 4000000 21 12000000
292 23000000 23 5

94 15 95 29

96 300, 200, 500, 30000000, 30

%A% Q8 Bx|

T o ™

212~221%

97 307K, 2474, @ 28 <

29 0,0, 30 9,0

31 8% 32 30cm’® 33 42cm’
34 24cm® 35 140cm® 36 225cm’
37 A:6x3x3=54 H:54cm’

38 320cm® 39 @,©,© 40 44cm’

41 108cm® 42 2w 43 8cm
44 7 45 5cm 46 1lcm
47 18cm® 48 14 49 1331cm’
50 512cm’® 51 343cm® 52 1728 cm’
53 729cm’® 54 8Hj 55 5cm

56 2cm 57 10cm 58 21cm®
59 32cm® 60 48cm’® 61 270cm’
62 3,5,7,105/5, 5, 4, 100 / 205
63 108cm’® 64 540cm’® 65 189cm’®
66 351cm® 67 126cm® 68 ®

69 > 70 343, 343000000

71 42, 42000000 72 140m°®
73 © 74 3 75 600cm
76 45m 77 6m

78 107K, 1070, 47h 79 40074

80 307K 81 1967 82 90007H

83 210cm® 84 423cm’

* IS 9Y 2
85 O, © 86 10004
87 20cm’® 88 © 0, 09,6

89 (YMEE) 1,2, 6/1,3,4/2,2,3

90 8m’ 91 1m?

x*MaY 2 ZH
92 1728 cm’ 93 1331cm’
94 0.81m’ 95 Azol ¥, 2.6m’

2. ZIMA|9| 20|

*x 70t 2l ZH|
01 ) (SJolAHE) 8, 14, 28 (28, 14, 28, 100
02 15,62 03 2,5, 62
04 (14, 4,16 @16, 16, 16, 96

36, 16, 6, 96
05 5, 5, 150 06 A X AXG6

* A% 98 2x
07 18, 8, 20, 184 08 20, 35, 28, 166
09 28cm’ 10 228 cm”

11 108 cm’ 12 108 cm’
13 32, 128cm® 14 160 cm’
15 @  1cm

lcm
/ 42 cm®

16 148 cm® 17 344cm’
18 174cm’ 19 184cm’
20 90cm’ 21 9

99 9cm 93 7

94 54cm’ 95 864cm’
96 486 cm’ 97 150 cm’

Hef

il
02
L
—_
~



Eo me z=

98 414cm? 99 294 cm?
30 lcm
lcm
/ 24 cm”

31 384cm?® 39 150 cm?
33 216cm? 34 96 cm?
35 9 36 49 cm?
37 5 38 384cm?
390 15cm

xAE GO B
40 288cm’” 41 4wy
49 528 cm” 43 184 cm”
44 414 cm? 45 112 cm?
46 9 47 600 cm®

*A&Y M 2| 236~237%
48 54cm’® 49 150 cm”
50 1350 cm? 51 364cm?
52 560 cm” 53 718cm’®

CHel $2l 25| K 238-240%
01 3274, 307K 02 9

03 <

05 48, 48
07 216cm’”
09 206 cm’

04 m® AAFE
06 (W60 (21900000
08 729cm®

10 A:20%x17x1=340 %:340cm®

18 =S xjo|AE2|6-1

11 3cm 12 147 cm?
13 182cm’ 14 512cm’
15 2 16 5cm
17 864cm’ 18 @

19 740 cm® 20 300 cm’

241

- e
wus 48 Aget

01 (YolA®E) 32, 672/ 16, 448 / 8, 384
02 8cm, 8cm, 8cm

1. 259 LE=M 244~246%
1 5 9
02 551 03 57
o133
04 13-+10=157=1=%
8(_16
05 16, 16,8/ 16. 16. 2, §<_ 18)
06 >
4 4
Al 40— .4
07 A:4-+9 5 ot 9

oo

08 EEN@2Z+4=8+4=821-2

w

HIeH 2_ —é_ —ﬁ i
W2 A 2L T a=g A= X
_ 8 2
12 3
17 ., 17 1 17
09 @=T7+2=77 %5733
3 3
10 gkg 11 70
12 @
13 ( ) ( ) O )



09 10cm
12 A2 715

9, Huaxl,

(stofz1 @) PR S) woFo] Ak

(e o) R
19 54cm

3. A20| LEeA
972. 972. 3. 324, 3.24
1.82 03 1.02
292 .. 2924 73
=700 4T 100 100 078
70605
(YA EE A A FFeR) 45/ 15/ 1.125
1.45 08 @ 09 5.04cm
@) 11 5.2
0.8 3
7)5.8 1
5 6
21
21
0
(SJelAEE]) 834, 8.34/ﬁ
810
HEH /A== .
ST o) 8.1+6=757 6
8106 _ 135
~ 100 100
=135/135m"
HiH D 1.35 /1.35m*
6)8.1
6
21
18
30
30
0

] 7}HA
2]:4,68+-9=0.52 ©:0.52m
28] 18 1.03m 19 4,5,6,7

8%

S

. HistulE

(oA EE) 9, 12/ 18, 27, 36
16,12, 18,24 @3

. 45 (9
13:15 04 100(f20),o.45

e ek 19



05 (AelA#E) 3. 10, (=0.3)
9, 1,
/9,2, 7(_4.5) /1, 20, %(—0.09

06 4:10 07 14—0<:1), 0.4

09 "4+,

13 6

90000 \ 15(1)00>

14 26 %

5600
4

/ A et

16 oy g3t

120 ,
17 7(760)’

18 a4
20 25500¢

8400

15 2600 (= 1400 / 2400

(=1200)

195

T(:GS)’ L) H

19 ohe3y

5. xt=2t 6f2] 71x| Q=

01 20%
04 1004

02 Ak
05 504t of

03 4uj

Ag- a7 o
PmoWasTpmoWms WY 7]
e

T
) EIH-%E
v

& 1004 T
d 107

20 == xjo|AEz2| 61

07
08

09

10

11
14
17
20

6.

01
03
05
07
08
09
11
13
15
17
19

A
(S A EE]) 42, 30, 24, 18, 6, 120
/ 35, 25, 20, 15, 5, 100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100( %)
S T Ty B

sy | (25%) (20 36530 T %)
40 % 12 24} 13 16549
210 15 574 16 470
M4 18 24% 19 252m°
38 %
EgHA|e| Fm|e} ZiHo] (261~264%)
207M, 247Y 02 ©
6, 6, 42 04 1m® 1 AAIFeH
3, 3, 54 06 @
©, 0, ©
200 cm® / 220 cm®
125 cm?® 10 382cm’
64000000, 64 12 168cm’
4 14 864cm’
© 16 280cm’
45007H 18 9
536 cm® 20 ©,0,0



¥ O =29 Ly

1. (X)X B=) /

(B4) -+ (XHH4)
*7Mig 2ol 2x)
01 @ (§oIM=E) 1, 6
YA 162 12 6712 Y A & shjol2g
Loy
02 & (YMEE]) 3, 4
9Ye B 34 Lo] 3rp0jnz %,gqu}_
03 = (SUoIMEE]) 2, 3
19¢ 29 238 o] wholmz e
04 = (2 SloMRE) 6,5, 1+
dde B 655 %O] 67fo| B2 %wu},

o|AE EFE YeRlH 1—?4141:}

05 = (foliMEE) 5, 9

06 E (Y% o|MRE) 13, 4, 3%

09 @ w22 @8,2
(£4)+ (RAR)NA £49] #47} a4

i dhols B A4 Lhro] R,
10 = (16,3

25,2 39,33

8 . 8:4 2
WAT~4="11 11

12 12+3 4
O 3= T 17

14 ., 1457 2
(3)1—5f7 5 15

= 4

19 = 12,12, B
() -+ @A)l 2449 BA7F Ada9
<=7t obd Wlells 2771 22 4= Foll A7}

A% dj40) B2 ulto] AT,

13 @ (16,657 @10,10, 51
(3) 28, 28, 3_10

14 @ (1)% (2)% (3)%

(1)%+5 22 5 35635 :%

(2)%+37%_3 2453 :%

<3>%+5 %H) 60625 Z%

MY 29 =X 16~21%
) 1
15 & @ | e
0 17
172 1& £ 72 U A F sffoluz

E30] 77k @ Ueo] 17he AT

> 1+79) § Tguh

2O
Ko

.|

[[ l'I
t-_l

b

bate 21




AL oLl ol L
16 & o [ @5 @5y @4
L1 g1
1) 1+4= @ 1+8=
gy L e L
3 1+12=+ @1+15=;
17 & >
PV DN |
1510=15. 1+13=75
ol s oma o113
101 '
H A

4+55 Lol Aol B2 4749} AL B3]

5702 Lol 1704 AT,
= 4+59 H& %ME}
IO RS A SN I
20 @ W @ = @y @7
.3 1o &
1) 3+4=" (2 2+13=3
cq—1 11—
®7+9=4 @5+11=—7
21 & >
P S i
TH8=, T+12=15
ol T olmg 7857512
g 12 — =1~ :

22 ESXo|AEZ| 6-1

24 & 8+9:%
A=) =+ @) 2

trolAt +8 24,
2
T

UFre 8 222 3k E42 Yed

Ut

95 = (L

OB: 1+3=% (L), () 5+6= (L)

A %(:%) <olmz (el g 2ol o
waUt

% s OOOOO
15(=3)

532 1ol 57olnz 5749 Ug ol
37EOE Lo} 1704 A AT

= 5+39) He 2= ?)?ME}.

3



98 @ 1)—O ©@—06

Lyl a8 L
) 7+8=7 (2)8.77<—17>
290 8 ®,6

79 12 11="5
®9+7=2=1(>1) @ 6+11=77(<1)

cg—S8 e q17=10
®8+9="g(<1) ® 10+ 17=77(<1)

D114 1
® 14+-13= 13 =1 13 >1)

ety WhcAle] o] 1t 2 Ae @, Ot
(5] Yol A 47} Lhels SR} 28 Fol

1o U,

30 = 20
15+4:%~@:15, 12+5:%—»®:5

> Q+0O=15+5=20

PR |
—173—§ L)

= 7
32 E o m

(& ol 714 =& <] Zoj)
= (FA 2] do]) -+ (o] 7H AL 4)

N
=7+10= 10 (m)

w4 l(_9

33 = 47<_7> kg

(& vty o Ee =9 7A)

= (dA 22 FA)+ (s 2] )

—g-ro9_9 1
=9+ 2=5=4 (kg

g1
34 @ L
(A 729 P =7 x5=1(L)

CEL RN

= (A 729 P+ (25

I §
=1+4= L)
= 2
35 @ 7
FHM E TR o F A REOR d
9
2 gyt
Sl oy 2 a4 53
36 B0+ DL @ @
2. 232 1
1) 5757_5 *5
8 . 834 2
S A S TS T
12 1253 4
B13 73 713 " 13
18 1826 3
Wy 6= =53
37 @ ¢
5.. 535 1
§ %78 38
= 2
38 € 17
12 . 12.,. 1226 2
S VS VA S VA T
8 . _
30 & 9 80| Ox
8., 88 1 6., 6+3 2
98 "9 ~9- 939 9
4 ., 452 2
92779 9




GRS

S 22 Wireld BApt Ase) Wit e

NI U [

& oz yshelor g o} F oz

e Dol Fujt,

S S oy T 11 3
471 =W 0 @3y O @3

5., 6 ., 6:2_3
WE=2=70727"10 10
7., 2., 234 T
@ g =gy 45T T3
11 .. 99 .. 9929 11
O3 97117 "7 117 1w
9 18 1826 3
W7 6=5, 634 —34
S
42‘528
5.,.20., 20345
7 4T T g T g
L T.a 2., 2153 7
43 B g 3=y 3= Ty

T3t 2717t ge paz ool BA4E AdsE

Uhrojol ghuct,

4
711
QX5= 12
55 5525 11
P O=1 T %50 T 60 60
2 2
AI == -7 Ck <~

(Fo 1739 Tﬂl)
= (A Fo|¢| FA) = (Fo] )

14 1427 2
=575 —15 @

24 =S Xo|AER| 6-1

46 ® 45

(IR 1) &2 259 7A4)

=@AA 2839 FA)=- (U g 12 F
7. 3557
=g —10 ke

2717} B2 ALY 270 e e
3% 2=6(h) AVt

(4AF215 9] 3 Wil Zo))

= (AA e Gol)+ (49 4)

4., 12, 1236 2
=5 b= T6="15 —15 ™

48 2 20, 2R+

E ______________________________
Azlolu] 4wk 3H4 © 24%0] 5% 73k} 2)7)

11912} REPol teeba o e n g, © 34
3ol e 5 gl TAs A2 S Bow

- Ede] AL,

& 1= gl = |- L
0 EZ0| LI0'2k= o= LS 0183l2=
sleeiLct

) S B HO| IS 4 QU WRIR} X710 YS Fote
L

FEpALIC
w7 78 24%0] Eo] Lpipo] Hooe
A& AR T 24=5 ?:ME}

27 110112 4fﬂ°l Zh0] Lol
Sy,

D wheh sHA & o] Ble 4— o TRE

ey,

$H 11+ 24—

To|iL A7 %

24



24 2y 2A 22-23% ®. ®. ©. @Y F& L0tk A% O F&
0 mee w202 WBele] §ol 1 74 7t
60D 42
Q5w3=3=13(1 A2 ®Yu.
. 20
0 20-21=5+ (<1
T 54 @ 485 m
Lgo16_,2
©UT=7 =2 o) 2= 2 4= )
®7+12=1(<D) (32249 & el Zol)
L Lo Ao _ 8., 40 .. 405 8
mEhd Uicdle] ol 1un e A2 ©, @Yt | =S5 405 0558 o
51 & 2,3,4,5 —_—
55 @ 3
7+5=L=12 17+3=t =520z oW BB ek sel B AN 42 A9
_12 12, 1233 4
12 < I<52ye, AR e U A S VS V.
mebA 138 10749 A FolA | el T}‘* ”*’E*fz‘ 73“*‘—‘5*‘?*;—2 L
SoiZ 4 gl $E 2, 3, 4, 59Vt Tr3=pr3=t S = Lo,

A 19\ 230 95\
6 [535<_5>m’324<_24>m

(&9 712)

52 @ 24 =1

2., 2X3 ., 6 ., 633 2

5° 5X3 7 15 ° 15 15 = (4ol Yol) = (Jre] A|2)

2 @=3, O=6, ©@=20|02
:19—5—%—3%(m)

O+O0+®=3+6+2=11

6 ., 632 3 Y& o2 85w SRR S S T

13 °° 13 13
Reolt 19+ 8= =22 (m?) Yyt

2 @=2, @=3°122 @+@®=2+3=5

mEbA 118 58 U B8 B ehfd QEZ WL 1257 SR EE B Ae T
Yol . —ﬁ— 7 2

11+5=-1 =2+ ¢tk dol 19+ 12=15 = 195 (m)YY,
wheb B Al 2 Yol

~ 3.7 .9 14,23 o
53 2 ® 2g T1qg =251 +15, =35 M)Ak,
©5:11=2 @4:9=2
11 9 3
57 @4
L —i @2;5—2
©3+7=7 w53 ARz A4k B
58 7., 14, 1452 7
®8+15=15 10 2720727 20 20

on
=]

Xt

o

tala 25



7 1 7 4 3

20 5 20 20 20

3., 12., 12+4_ 3

20 80 80 80

58 & 3km

OTIEHA —---cmmmmmmrmm -
olofere)7] YaE Z2ulehe 01, M3, Sxlol
A7) G 4 kmS, EA) FE 5 kmE(E o]

Lrobolofetel le esratel gk, © gt Aol

o] et gl A= % kmelR| 8l HAle
&0 "EH0| LI 2t Aol LE S 0186k2k=
BlEQILICY,
O St A0 W Zut S 2 =R AH2IE o5l 01
Sh gl 72|E FELICL
oAl M2

G 2R Al Aol E70o] o]

4k
olojggons 4:3_%_9;14@, kA
A & @ Aol 2 ﬂﬂLkm?Mr:}

E7) 9 Al Aol 5 kmE B0] o]

2= 2 gk b

A 3 o Abgo] g Ags kmwu}.
whebA] o] 2 ok 3 Algo] Tl Aele

+:(km)%]‘4ﬁ},

E
m=

olojdglonz 5-3=

2017} 1 m9l w74y ol o] smaro =)
Zol7k 3m<) sk o] i o] greuto )

i Zekasuch @ wzbal glo| = ot wukyl whata)
| Hlo]zz g r=uto] Zojo] Fhe W melA] 4 BAL.

QO EL0| ~EAe2'ak= S0l LIS 0I8sI2tk=E

sl
© 7Y B0| 5t S04} TRHY Blo| 5t E5to)
2ol Hztic,
\ bd

o4 Mgl

Zol7k 1 mel WP Ho| i E7ko]
prutog Agpoug 1 5=

04 o]z 9 wute) Zoj L m

e},
207k 3 mel Tkl o] Ego]

o Ao 38—

st o) & wute] Zolt 3 mAY,
() wheh W7H o) o et viek

BlolL g =ute] dojo] g2

e, ey

U, mret

1,38 1523,
5+8_40+40_40 (m)PYtt.
ol (9 o2
60 E 24<_4>cm
O A M2l

(g 947é°])><(§lt3.-4 7‘°]
Z(cm
Qg

(= &) 5}]7‘%]_‘6

452 A

Ay,

i

©

Huo] Yol Az o] Yol 2
Z so|B=E o 4Z(Cm2)

(R 71E)

() BARYEO| KIS PRI

40%)

ﬁﬁ

(£ o) AHZISH SR O] H10|S FEILICH

60% J




| .
= |
T 04 |
| Eo] TS AT T T BAL |
|

70 ~SRORIE saols ~lE 20| Liegirls |
| slEu |
| O MBI SRS 6SRH A S SOIR Lixkg |
! |

o =
- (e}
Of Miziot 229 H0IE FELICE

GG 71E)

(@ HA2180] 90|12 TEILIC 40%}
| ) ApiE 2ol oIS T8I 60% |

Z0]7} 7 cm, =°]7} 3cmel
O PP FSQREE ST @ AHAFE HE

[¢]
Hole ¥ em’ o] S 231, T 74

me
(&
o

0 ~SE0laH= S0l ~HZ 20| LEeQITHS
SIEQLICY

@) MEISH 80 gEEISt 71 X 5022 LiMS
! |250f A4ZIst 20| WolZ Et|ct
\ 7
QD=
FYPAPHE O] Yol 7 x 3=21 (cm)YYt},
J f‘aﬂ—-rA Yol BAE Y Yol

(R 71E)

(@ WEARHS0| OIS TBiLICH 0% }
| ) Aplet 20| Holg T 60% |

63 E =

o4 M8l
77 RE A4S USeH 2l 71
e g, Bro VY 2 58 pod Huz by

#e agds 4 [aue

VAL A *—% WEL B St

(5 o|mE 4R 2o

(R 7IE)

() 71 e 248 BEUH 50% |
SEU KRR TR UoiR 22 Ug Tel |
$2 T8 ’

2
0 2= TELE UHHX| 2 LR 2 242

LIEHALICY,

AT
[y
2
AN
0 o5 )
riu
4>
i

T 7V R NS HER e Sk 7ol
g RS ABAE B ST o] S FoHA
4. 28 28:7 4,

9 T 63 1= 63 g3 0uH

(GHE 712D

() 7p 2 4B BELU 50% |
TIRE A2 XIEAE LIHK| 42 LIS o
<Rt 50%
22 TR

ﬂ:k

II
t—.l

tate 27




0 2= TESE UHX| 2 LR 5 252

LIEFHLICE,

be T U= o~ T«
7P 2 ARSE 9 = Wl 2 75t
3 6 6+—-2_ 3
_+ :——2:—:—0
. S g g |q
(R 71
() 74 2 2R 8 BIEUC 507 |
IR 2 FIELE LR £2 LIS me] 22 “
T ick o

2. (E)+(x
LEILH7] / (=)~

¢)_ bu\Ol .-_Mlj
(II' LT)

26~29%

gL 1o
02 @5 5.2

28 ES X0|AER| 6-1

03 = 6,12
@)+ mz 240

(34 X ey

T

FAo2 Uehw

(=13 _2
04 @72
(=3 _8
05 L':' 3! 15

5
06 = 2,901

ot

9
[ =] L
08 4,5

00 ©9,9.33/9,9 L 3

3
g1 QI ESE 7HESE v 3 EAE
AR Lieo] ARLSHS M QLT
G2 ofaes MR v S e

Ao 2 Lol Aibsl= i Ay,

10 @ 7,35,35,7/7.7, é 175

1) GRS TR N 3 211 2
B4 A AR el S
Hho} AFsHE Hri YT

WH2 RSE RS U Ui
FHOZ o] A4S WY

11 = 8,8,2,4
= 1 29

19 & 29,29, & 1o
S

13 E 5

1., 7., 7,1 7

2y Ty Ty Xy Ty



L}
oy
~
o
-
4
57H
A
3 . I
N o 5Am 8A% ) © © % Mu %J%
Il e Ao N e : -2 | I
oo —|oy X X o oo~ —| o @, e N I —|o0
R R Lox X X ke © x |0 ooy
0wl A~ I | o o< 1] ® ol N77 o N w X - o|w
g I 1 o o e L I 0 Y om &7 bl S TN =R U
T D | % ¥ 9 BT % o - S . | AT
ull) | i ~ —_ (@) | | |- iy ul) ul) ul) O ul) oo__b .-
0| e~ 5A1 8A1 o o< o V o) |- I - A oo
5 ® @ 06 @ & o o0 o "Bxr A= F g & e & o
N (o] N AN N (o] (o)} il
lim
L
| S
S][T) 2:6 Il IAM 1Aw .
[ N8 32 -
ny
o
— ) I 5A% SA% =1
SRt 1_4 1_6 o]
0 % % I I ™
) o
Nl N 974 1Am 1AB <
Il N Lo
) | ol
o)) I o <t I X X _mwn
— Il Q] e
|- <t © _ I — | | 16|wo ~
‘|- | 23 o~ —|e~ X | |
875 oj o
) N o 10
I |0 279 lim %75 Bo ~ 0| “ o2 97N 1o} — =~
S| J == i | A ~ < o~ ¥ <0 B
@ @ @ | @ @ | @ 7 @ elo wlo
|- e .. el
- .. T
< oo N <o O v <~ o o e © W oM X
— o~ — N — © — — Ot~ — — N H ~° 1

taia 29

el
ul

b



97 & ( ) O ) )
%%5:%x% %KD

08 @ i3 +2:£x%:£

— 13 13 13
cH Al — === Ch _—Y
30 [':'} o b ]5 . 75 [= L

(8 glol 5 wate] gol)
= (AR 4 Hlo|ze] Zz_‘Ol)+(Z}—§ Zot 4)

_13.._13 13
=15 2715 ¢ 5 =5 )

_ 10
3] E) 21 kg
(A7) wrel —?ﬂl):%x z:%

(& ol /XL wre] 7A)
= (AR W) BA)+ Mw A A 4

kg)

31— X 7= ke
o L

32 @ 5L
(3 ZEo] Lo} Z ole] o)
T Tyl T
~9 275 %%5 " 1s L)
(3t ol A3 gH9| o)
T T 1T

30 =S xolAER| 6-1

33 (= 25,25,5,5

1.2 .. 2 1 2 _5

A T YT X530 6
8

34 = i

5., 8., 8 1_8

Ly 3=g3=5 %3715
- 4

35 Ug

2.._20 ., 2055 4

29 0T 5T 9 9
1/ 13

36 112< 12)

1., 13., 13 1 13 .1

26727 276 Xy 12 112
cCF 5

4. 025 .0 2 1 _25_5

37 10_7 10_7 10 70 14
15 .. 1535 _3

38 ® 7 =5 - 7

g 1R SHEEL B i) W

wholls BA4S AFA%E Yo Fake el
"},

30 =) (w1 @1%+7:%_7
7271
4 4
3., T ., 7,1
2 @117*[1 7 4><7
_ 71
28 4
a1 DJHAE sJHAT ulR 5 HA)E
A1 Lio] AT
Q82 RS TSR U ¥ b

Al o2 yeho] Adkiutt



40 21
6 ., 13 ., 13 1 13
17'3_ 7 3= 7 73721
o =29 .o 19 1 19
41 B e =g53=17X3=73
tHl:l/\E’. 7}_ EH]_]IIX] °J'0]-7§E74] §l—7—]o]_§
I ESE 7HE4E vHto] Aok ghtt,
49 =) 28
32 o 11 11 o111
3" 7 21

= Q@=7, O=210|E&
O+O=7+21=28¢Yt}

43 © 06,0
©15+3=2+3=2x1=2
e
©22+3=Ltlra=1l s P11
()<< Fs s e

AREH AHE 7|38 2H ©, O, ©YYth

44 = g—gcm2
A 25E BB o] Wol= AALzHE o] Yo| & 85E3H
2 39l sy

(3ol mhAlE 32 )
= (A 52 )+ (29)

el 2. 21%7 3
—54.7—4 7= 1

(9= 3 Fo

47 |

(Bt E-A]¢

2

[E
=

=52 2=

&

=2

5

) 1i< %) m®
23t Yo go)
AA At gy o] Yol)+-

24

L  No)
%’f—:—’r\-u

27

EIBNE

5

g0l 7Hl& &ge

7

10

5

Sye

27
10

32

4=

48 @ 34 (=2

CEE R

L0000
'C_I_TI_

_29
8

27

—X

5

(selE

1

X —

o 7A)

+7)
27

)L

op)

224

=35 XT="F5XT=""—

(BFFof A2 T 3ol Hits]

9

9

9

= (5ol AT 999

14
49 = 5!

FHe A

3

28

5o 6=t 6=

5

U,

505

5

(& 9719 %711)

=(ZF IIE T2 A —‘%ﬂl)— (81

3

1

2

dpe] B

10

1
2

X

3

1

_ 27

10

Al %ﬂliﬂ

28
5

1

67

(3 3 A9 2A)
el 13., 13
—62 9= 5 9= 5 X

1

30

9 18

x4

= 24— L)

X
SH

=% %)

2t

o 1
=255 (kg)

_ 27
110 k@

(H)

e TA)

13 (kg)

bate 31




AW} g A FRAAE RS Eavt
AX| =% ghgoiof gt

2., 2.1 2
BT XT3,
L2 2. 1 32
<E'C7'5_7 5 35>
9 3 9 3
cH Al 2 g—Y (= Y = 9
52 @ 4 26=3 (medp-3)
ch 3
|:|'4
Aol 1 2 g BEeE el
HolA| =2 wSolof Tt}
9.,.9 1 9 3
~ T X T 1 4
L9., 9.1 9 3
<Et6 26><2124>
3 1 1
cH A1 2. - Q— = Chk _—
53 & Al = B
Ut 4] Q142 71 2 49 82 3

3.8 ,1_8 _ 1
V8T X e T 0
o -4 3
54 Gl
Wirolli 47} 345 A 3t Sk
4.,,_39. ., 39313 3
o 75+13=22 3= 18
6
55 | 3t
6. 6., 6,1 6
IXT=g o =g 7= XT3
56 @ 5
13 1. 131 13
10 @O T 05 50

32 == xolAEz| 6-1

7
T erTog T 1 T
IXO=g o O=g =g X573
1o 11
1
[]x4—73
1,2, 21
A i Nt e bl
2 1u_.5
12 6 1%
9
59 %2
1.,.9.,.9,1_9
9 _9., 9 1 9
B e Tl e T A T
60 @ 2
5., 4., 41 1 41 14
b= 3= T3T=g X3 Ty 1g;
¢>1£<[olz'.§ oto] Soiz 4= gl
AT 2, 3, dorenrol 3 T AL
Aol 29U
61 = 5
35 ., 3. 1_35__5
5 T3 X3 T Y%

> [1<52olng [ eol oz 4 gt

AALE=1, 2, 3, 4, 52 ZF 57094t}

62 1,2 3,4

2.59.5.5.5,1_5
1?'2_3 2_3 276

=< Sojmz ko) Bejz 4 Qe

A4 1, 2, 3, 49Ut}



=)
_i‘i
P9
T
=
it
=
M
2
ol
o
g

T, 7 1
6 %7653 18

L, 111
10 °

2=—-X

71 Bl B2t 204 kol ek

o] BAZ 742 31 OETL WP oA 97
gHEChd © o)%} 178 pEL o A Es
B2 @ kgl B Uehfio] 2Ala.

e

o 8

£ mojolal SHAOIE LISMIS 0I85Iaks

IEQIL|C}

O T 27Ho] LAS DS Oixfe| £ Likof iRt
ke Bl o ARSI 27Hel 2AIS FELIC

r

oA IS

27 201 kg 113 7 974 TS olo}

stoz A2 Aew
1 81

1.4_81 .4 8179 _9_,1,
20+ 9= 9= == =0 iy,

web o2t 17hE FE L B ARG

B oL

1 <:%> kgAYt

At 29 2 38~39%

68 2 6,®

O 13+3=—L 3=t =1 (<1)
@%%4—%X% % 1T16_(>1)
@% 7:%X% % 1%(>1)
© 3%+5:%*5:%X%:% (<1)
69 = 23,4

4%+4:Sf:+4f%9x%f§_g:1?72_
slig=dlop-dl 1 dl_, L

= 1ob <[ I<4folnz (o) o2 4 gt

AdeE 2, 3, 494tk

4079 e 55EE A Fo shte] Yol

R IVE NS

me sy 33




71 (=2
GlEn) 4789] o 71E0) 23 5 2
vt [2]dyet.

ol SRt A0 s ol
@ SR W] S A el b
2 %l (118 Bolof g,

2 A2 U

I RERE RS EERE
LRSS emq

THE A2

:%:?Mu}.

72 1=

(S22 Aoe) 271)

3 1.3 3 32 ,5

5., .32.  32+4 8

—39.4—9 4= 9 )
1,8 3 8

(@) e 9=+ 5= 42
112
_9_19

_ if _27 . 42729 3 .
3¢ 9= =g —g (cm?
(B A MAgE BE O] Ho))
3 a8 _9_ ,1 -
g X6="g =y —2ym)
BAEE 8523 A £ 3 7o) Yo))
1 .o 16 .o, 1658 2 >
=55 8= =3 —3(cm)

Xo|AER] 6-1

34 =5

(ARl A3 58 o))
2,510 o1 .

3 X5="75 =33 )

T <3toluz MAT R ot o W

=92 AAZE AT,

74 cH Al* 2 =7 _ v~ Ch <
oA 2 14 " 14
5 o]'—J T 7]‘ c“ =~ :__ ‘l‘}\e /\"l’E ;"‘]‘E‘ﬂi

Ugstd 9, 7. 5. 3, 29Ut 571 7 38w
Br7t 71 2, Bx= 7R Aokl g uhE 4

s 7P 2 Bt AU it 47t 348

ALt Aa7F 7M ZOlR B2 F2 3,5, 7 5 T2

Lpiroof e,
0. 9.1 9
oy Ty X Ty
’I:_l_\ 5
75 ® 35 kg
D L= |

05 ol e Bl @ ol

AN Zeislgs ek o Aol MUt 9 ol
S 5 ko] B vLhe] S

L R i

i e HAS

e
2

2 kgl

0 ‘27t 2= 2202t SHAlfe LM
o|gsiake BlELICE

O T HiLHe] FAE B Aol S0 U= L S0]
2} of S0[0fl F2HU= HILHIS| 2 LI5S0 HLLE
et 7Hel FAHE LT

O A MIfI
AR |71 ve] £A7 52 kgolw &

Aol Bhit 94017k Sof glen v 7
Solel %’—ﬂlh

459
R

= 1 | kpau.



o) v s o)) BAY D kgolx
S} g polol 474 efglon st

e | 3 ra=2x =] 5

Ay,

)
54k

Shes z—w-i

A Ovj5te

SIEQILICH
0 T DIR7IRL FAE SXIQ| 2 42 LiF0
SIR0| B 07122 £IE FELC
\ e

oA Ml
A ml57kRe) 2AE -2 kol 284
o] gone ¢ BA0] i uldrlRe] B

5., 5,1 5
3 cp=S xS kgaye,

9 -9

D a5k & A9 RA7} ikgom 32

59} Egko| Lol Bonz i o
M52 A 3= x %—5% (k)

U,

63
oA Ml
Hozrge wol [54o) 1 BE ¥ Bol}
gonz Jozgol Y

% X [5]= 290 (cm)dytt.

¥ 1)

((Gon) ool S8 TELIC, 50% |

| alaao| o o) Zojg PELICt 50% |
g —Ccm

78 © A

1 .

=3 ] ~
e AL, TS T BAlR

~ ‘ML7K540| & 2l L SHAIHE XL71540
0 STHHE ——l?_“:ﬂ | OlE.—O O'i: o'-:'f—|c<’;——-|

2 L0 Talaks slegiLict
o] Z0|7} 0P Hrf2taiel Sl Bt o
Zoje} ol £ FahA TELICE

3

F6) 422192 ¥o] 67hol 1 BE W] o]t
zorz B2t 22 cme A2 @ e
2o
2 8..  8_1_ 8
— —f=———06=— X—=—=—
2y b=y ib=gXxg=1g=g m
dYrt,

(ZH™ 71Z)
() Aol SIS TR 507 |
|50 38280l 8 ol Zojg PELICt 50% |

tatg 35

|I
t—.l



N
m&;
m[o
_YE
_.V’:L
k=l
o
i
g
_1\1
o
S |rlo
ot

or =]

%0 ‘Xotzis{o| st HHo| ZIo|'2f= A= KEzkso|
FE O 2 LIF0] T1512H @
s

2h= IEQLCE

|_|_|_—|

Z] |7+ _7'<_()1X| K-I[:|-7I-010| EE‘”i St EHHo
Z0[et #HO| 5 HollM TEILICE
\ s

gonz AR =

6 . 13 . 39 4, .

1o X 3="7X3="7> 5 (cm)Yyth,

Yz e o) 8|1 mE e Zolr}

2on E47t 54 cmel ARAE 3 W)

Zolt

4. 89 . 39 139

S r8="r 8= X = Cm) Yy,
e 71

[(sm) mA2iel S8 BRI 507 |

) mmatstol 3 el Zolg TEUCt 507 |

oA MRl

2 Ajo]o] 744 2 U fur)
1&ong b4 4k (6] —1=[5 (@) IYrh.
2 Ajole] 7219] 2ol Ae) A Lol
4 42 g ez

103 5)= L5181 T3

7 5 35
()

e 1)
R 507 |
|59 L= Aole] 24249l Zolg PEiLict 507 |

36 %S XO|AER| 6-1

(-]
e g
my
ro
=)
J.I.I.
o
o
rr
e
0z
N <
rr
—
N
0z
mjo
=
%
ifl
M

1o
4
)
rr
0_1:1
_l}lr l
ol J dlo
. > 1
52
).
L
i)

CERR S 40191 A = YR Rt
1zou @ 74 = 5—1=4(Fd) 4yt
(U Aol 9 2H7) = (Hol)+ (114 f)ol2=

1., 3., 37 1_ 377_
123—4 5 AT X =y T8 (m)

Ay,

(hE 71
50%)
50% |

LI Atole] 212 48
LIS Afoje] 2240

Tt

| ZOIE FEILICE

\: 1

(-]
re A
my
rlo
rﬁ
S
o
rir
1o
0z
2
rr
—
or
0z
mjo
o
on
i)
-

[m

QlLict,
M ZOIZ LIS Ajo|2] ZHA 42 Li0f 7+249)
ZBHC}

(~)
oA

o A

mlm

,@

4o

1o

r

N,

rr

O; 1
N oo
SL

N

°

5

L

o

9] 2o A U S5
14+ 2=7(2%)0| B2 U5 ALo] o] 744
7—1=6(Ze) v},

AL
T



(L Apo]2) 742) =(Zol) + (14 4)olm2

4., 49 .. 49 1_49 .19
936—5.6 5><6 30 lo(m)
dyth
(™ 71E)
() L= Aole) 22 +8 R 50% |
| (50 LI Ajole 2124e) 2ojE PaLick 50% |
CH 332 =74 R
01l & (l) {1
P
1+ e=—3
02 @ 2,
10
S o0 g 2o osRe A B9 YUY
e 2o Lopmz 2 xLaye
3.3 1 3
R T R TV
117
03 BlLsoy

04 = 8,8,5,15
g 7HES
Upehol ARk

164 4
05 & f——4 ===
q]l:l/ka ]_
ol =
A,

06 @ =

S2 R RS Ao

2 B BA7E A5 i
BAE AL Lhire] F5Hs o] 1

12

12

12

Bo|1 24 57 A 28] jet opj Bz D

2717 g B4 B B 29 vl B

HHo] B8 A4 Uiy

[ct2 £01]

A48 ey 2 ML SRS Tt AR,

5., 5,1 5
S 2T 12
08 @ @ ®

@2+3:1(<1)

10

@ 10-+-9= 5

—(> 1)

® 12+ 13f—(< 1)

L 18 .7

@18+ 11=77=177-(>1)
.._5

® 5+ 7=7(<1)

. 2 8
cH Al*"Q - 2—9o9% [ 9
09 & A:g=3 23< 3>

e+ 2(&)
.=..23 3 kg

(Y g Aol Ee A=Y FA)

= (AA A FA)+ (o] g w4

—gr3="2

_ 92
5 =23 kg)

7
4., 432 2 9., 933 3
A B i
8.,_874_2
7 77

webA] o] e Aok T st 2+ 39U,

sl S| 37



3...8,1 3 3., 3 1 3
AT 0010 2T 10 2 20
12 @23

g1

1.4—4

o <%o}g§ 23LE] 971X|2] 2% FoA

1
4
gl S01 & Qe e 2, 34,

13 @22 L

NESEROLEE

= (3} ohHof & 49) o)
16 16 1

1 16
75 /=75 *77 35 @)

1

16 &
(Fuly] ZFo] 20]& A7|2 3 5wt Yol)
21
4
(A4 BFo] 20§ 4
14
3

ror

20|lul 2=

—=2]1+4="2~ 5% (m?

§712 3 e gol)

4 2
=14+3=—- 43(m)

1
> 57

g o] f Wyt

>4%015§ oy mEo| Qo2 A2

38 %S X0|AER| 6-1

17

17 & T
@D==
(941719 mF IS R o) AR 24| Z0)
7., 171 171 .5
=3 TAEg Xy =g =lgy )
s EEEEEN)

5, 7., 17 1

Sl ST T s (m)

e 71

HAZIE DOt E DS o) AR iAol Z0jS )
L@ucr °0% 1
| Fuzieel ot ol Zolg 7auct 507 |

o el (20

18 LuJ63<— ! )L

(49l 50 = A9 P =5x4=20(L)
> (@ 7177} A 28] )

20 2
=20-3=5-=65(L)
o T
19 @ %
(o B
F=2 VY 2 AEeE wEE LAY,

O o] £

am a1 1T,
(RHE 71%)
(¢9+§ﬂ%¢%§7@§&5—% stict 40%]
ng 2 FlAE LK 42 Lis 22 78 60% J
22
(3 AR}l G Fo +A)

1 22 22 122 .4
Slgide e Xy T 2y k)
(3 o) 7= 29 7A)

A 2. 22 1 2
=2g =g h=Tg x5 =5 ke



48~53%

Hl

* 7

—_—

Bo

S 25U

[0

=

—_—

ERS

‘_mﬂ,.o

o

ol

Bl
8H

2]

A7]50A A2 g F He wEgdyh

2+
S

Al

2 BF AL YUyt

olmg 7}7]59)

SRR

3 .1
ST

&)

01

23 ..,_ 23
4 4T

2

S
4

(D5

1 39

o

=
ul

t

P
S



11 = A AZIs

27159 Yo B Aol ng 247]59]

13 2 2219, 27is
2171%50] Welo] mapo] 22kgoln e 77| 50)
olge 27715,

14 = 494
W o] moko] AlZbgo|ng gl W ol He
AP Y

15 = 87

(AH7159 BRG] 42)=4 % 2=8(7})
16 = 674

(27152 W) 49 =4+ 2=6(H)

17 &) 1274
(AH715-9] mA Q] ) =4 x 3=12(7})

18 = 494
T+ U Aolo] A E A
4784t

T e BATE

19 & &

1Sl THE

90 & ARPIS
Welo] mopo] AZkgol L, giwle] mool
Hjzkgolnz Azl 5o T,

40 =5 xolAER| 6-1

9] ©©/0,6,0,6

AH=E AL o O A2 Bk F52

We Zon @olug 0 ude @Yyt
5 0ee A9a A 9EE BE G0l

HER dUH2 ©, ©, ®, @YYt

99 & 27|15 (2 SZIS

1) P9 mFo] AZtgolar, FHS Hefol
YAZrgolB R 4ztr) 5ol Py,

2) YHO HFo] S+ o)al, FHY Kool
AAZrgol B §27150] Yt

23 @23

aO—"1o, T

Ol (@) AzIs XIS

25 @ lcm

lend
MU o) Pe Aol FojE A 2yt
26 ©

A2ty mope] ddol] 677} HES 52 Hale
e gues Aet e Ados I,



Al g8 2| 54~61%

97 = 291
N Byt FE T 2ol
ZholHi™ @, ©@JYth, = 274

e A=

98 [@ ©/0l716) ©2 3i2t Of2foll L= ol
M2 BHIRI2t BE0| ofL|=2 247|S0|
ogLict,

O} Zo] A2 ST PEA F kgl g

R=DE 271 5oleta et

90 @ MHLca, Howio /HiLuALC,

—_

Hcoioz, Hezoo H1oHL

Z3| / (1= 3 6) S LIGHS BHAL Tk,
3

2715 F URE A BT, T Ui
que g4 AT

Holz mAfe|l= AA
AXoR O AS

o, HolA g BATL
o oW @YU,

32 @

Ho|A gh= A HACR YT

33 &

Mol BAZE HHoR Holx| g BATE
AHoz Tyt

34 @ 82is
217159 wele] mafo] 5210l
olge 82715 AT

Ba 7759

) ARZIZIE 3) Z7|S

(1) & We) o] 7rjo|ng Wile] moke
BT Thebd 217)59)

421715 AU,

Flno] BRo] 7folm Wele] mape

P, wheba 24759

715y,

(3) & gwlo] 570l m2 3 Wre] wo] 5701
Welo] more ozkgelyrt, Hey 2750
olge o77IE ATt

m&m&

Ol

(2)

¢

>

s

Wi} Ho| Thif= A5 wA g,
A A7}t s He ZA A,
= W Ajol9] Aelt Folqit

38 = 2ME| 1L, BME| Le, BME| Ea,
BME| 21, M2 ou, BAE| 5 A,
2ME| Ao, BAM2| oo, BAE| 1o,
BME| Ly, BME| X, BAE] =20

2 0¥ ot}

30 @ H L, dc,d2, 80,34,

HAx Mo
Ao mA R} This 4e BT Zoldyd,
40 = 2M2| 72, 2ME| Lo, BME| cH
Fed F 2 (A eeHE aou) Ao
ALE A 5 g BAEE BF Zopiy

Moot sid 41




41 & 10cm
217150l A A= B3Pt el F UHS 22
3 & 9 Apol9] AYE dobg Ut

= Z}7]159 =°]: 10cm

49 = 3cm
% UHS A 22 F T UE Al ATE
FoRgI,

Q@ ©

5cm;
4
Wz ///g, -
aH 8 cm //////'9 ==
%5! ik,

@:8cm, ©: 5cm
=

(% 27159 %ole] )=8—5=3 (cm)

43 =) 107K, 774, 1574

(227159 3114 )=5%x2=10(H)
(27]159 " 5)=5+2=7()
(L217]159 BA29] 42)=5x 3=15(})

44 = 3574

(AZ7)59 BA P )=7x 3=21(})
(HZ7159 BAY ] )=7x 2=14(7})
= 21+14=350M)

45 =) 87H, 1874

217159 3 W] o] 5[ it otH

(FAAY )= |x2=12,[ =6

olnz W9l meFo] Sl SV UUT

= (F47159 99 4)=6+2=8(M)
(EFZA7169 BA2 9 4)=6x 3=18(7l)

46 & @

Zt7)15-9] o wHe] Wel =5 [ Vet 5td

("ol )= |+2=6,[ =4

olBZ o] meke Alzbg QY

wteta] WHO| mofo] AL 2752 A E

Ay,

4) =S xolAE2| 6-1

47 &
27159 o WHel Wl 25 [ /et ohy
(A2 )= |x3=24, [ |=80]HZ UHY]
moFe B dUch,

kA 247)59) ol 52 B gt

2171

MLE!

48 = 45cm
(27159 mAE] 42)=3 X 3=9(7})
o (RE 2AE9] Zojo g
= (3 A 9] Zo]) x (mAE]2] 4
=5%X9=45 (cm)

49 (= 55cm

Zo)7k 3ecm?l EAEE 10740132 5 cmg!

A EE 57U,

= (BE 2429 4o]9 =3 %x10+5X5
=30+25=55 (cm)

50 @ 12275 () Az

(1) Z7152) AR W] mofo] @ZHFolw
077152 A=Y,

@ 27159 AR g B ANy

U,

51 & ( ) (O )( )

HZA715Y ANEe] 2o ®ge Aol
AN=E Hole o A= HAHA= wol g7
T™EYT,

52 @06
©: 29 mfo] Ago|nz fo] 47 ojof
st 579yt

Wro] mapo] 24| n GH] mopo] AAZY
olu 077150 AAEYT



54 & 8275
W] moyo] §zkgol 1 FRo] moyo] Hatztgol
22§75 AAEYU

55 & ose MHEE X
U&ELICE

56 &

AAES He o AR W YT WS ol
MG,

57 ©

A= Aee
AU,

u) AR v FAG AL Fo}

W OL o wHolng ¥ @1 249 He Jrgl
WO WO 90 90, UE, ¥odit
> W O $79 We BE 67T

59 ) 5/ (YoIMEE) 3, 7
AN=E AL ot HAYS o
Zolt Z&Ut

T Ao

60 & 7/ (FZoMEE) 8, 7
AN=SE AL vt AYS o ot
ol Zr5Urt

61 @ e, He
ANeS How oz —

= a(e) (=, E)
ge AEgel gust. ]

62 B Mg =E

ANES AYS W @ 0 7, A 5
A eol BB HE o PP AR

HE e QT

63 = 20cm

AR ox)=(HE =2x)=

f

7 cm,

2 A)=KE onu)=9cm,

o
AL Az A

—~
2

O/\):(/ﬂ'}?_‘ 7‘4'7):4cm
= AZ7)50) 3 WAl A7 o % A9 Bl
7+9+4=20 (cm)Y4yth,

64 = 12,8,18
2| Fol §Z4Fo| B g AN=E Fow
§77)%50] THEF¥Yr}
27159 HAHQ 42) =6 x 2=12(/})
(FZ7159 W] 5)=6+2=8(")

59 mAEY] 42)=6 x 3=18(7H)

Oko]

65 E 5cm

W] mopo] o7tgolBE WAES Fou
L2717)5 0] HEojA|AL, FHo| BE FEolng
IHLS Foztg Yy,

A gk ¥ Aol [ |ecmz} sHH

9x 54 |x10=95, 45+ X 10=95,

[ Ix10=50, [ =54t}

m

me

me




66 @ lcm

leny

lcm

leny

WS Ak o] 27,
17Hel), Bhere A1Ee] dol7t 21 ARk Hel

=E TP,

=
<%
rg
(o
>
>
S
ot
o

67 B L

cm’

1cm]

A0S T e ARo] Zols 2 Ty,

44 =5 xolrg2| 6-1

62~63%

weba] YWHo] moko] S7Ho| g 2L BT
e YAEF 2 S2471T Y.

70 & Hs

(227152 ®mA2]9] 4)=5x 3=15(7})
(AZ7159) B3] 4)=7 % 2=14(7H)
(#2715 Wl ) =6+2=8()

wrat tehfe 571 7P 2 AL Aol g
A Ay,

71 &>

(K715 BA 29 42) =4 x 3=12(/}))
FA7159] 9o 4)=9+2=110H)

= (7159 24219 5) > (747159 1 )

72 = 2494
Ao mefo] dzbgo|ug FZ7]F YUYt
= (@27159] mAEe] ) =8 x 3=24(7})

<
%7
7

(27150 wel ) =4+ 2=6(1)
(W2E7150] =AZE) 4 =4 % 3=12(7])

2 0+M—A=8+6—12=2
74 = 214

HepA oA A5 A2 AL



(27159 BAE ] 4)=3 x 3=9(})
(AH71%-9) mAz)e] 42) =4 x 3=12(7)
kA F 747159 A e B
9-+12=21(0) gy},

75 = 2274

U o] meFo] @Zkgo]a JHo] AP o|ng
27159 AN=YYt,

(27159 Mo $)=5+2=7(7l)

(247159 =LA 2|¢] 42)=5x 3=15()

= (A9 )+ (@AY 4)=7+15=22(7})

76 = #2is
old Z7]59 & %‘2*15_94 e 5[ Fletar st
(&A1Y )=
(ERH e} )= X 20]53

(&A1 )+ (A 5)+ (FAHY )
=[Ix3+[+2+[Ix2=44
CIX6+2=44,[ 1 x6=42,[ =7

3t W o] Ho] 77jo| B R WHo| moke X7ty
AUt w2 247159 o2 2471

77 2 e WH=E HAS i ME W= M2
ZO|7t Zolok sh=0| Ct2A a2 EHZ
E|R}ELICt /

@ cn}pm

78 = 108 cm

oA Mgl

e meFo] FAZEQl 717150l B

27159 ol8& [ s [Pyt

o] 7159 gt W Ho] [4 7fo|nz

=AFE (4] x[s3]=[12] DY

nE mAge Zol7k o |cm2 gona
e HAE S Dol T

(o) x[ 12 )={ 108 ) )k

(i 712)
[ 2pigel ol R, 20% |
o) BAf2Io] 28 FELICE 40%
(i) BE DAf2|o| 20[o| B RELICE 40%

(s
g
Im
Pl
]

=
=)
o

i
_O‘
N
N o
iy
rl
o T
)
s
o
i
i
L2
(]
o
Al

42 47, TS 73

#0 BE ZM2|2ks didols TN 221E UESkeE
27132| 2M2|2| & Totets IEYLICE
0 2E 2M2[Q] 2ot gebz 27|59 2
0} of BA2]9| 20| S5l FELCE

___________;;_________
2

=w) o] Z}7)59] 3 wrie] wWo| 570|m 2
s 5x3=150H) Yyt

TE BAEe] o7t 7TecmE ZoEE nE
2AE¢] Zolo] & 7 x 15=105 (cm)Q¥Yth.

(i 71%)
[ 2pigl ol 2RI, 20% |
o) DAf2|o] 48 FELICE 40%
(i) BE DAf2I| 20lol B TELIC 40%




80 & 50cm

oA Ml

mAEe Zol7t BE 22 A7)
ANzo|mE HAE =9 o=

5[4 =20 | (cm)dYtt.

ALY read 7k2E 20 | cmol L,
A2e5]cmolB2 AAdy 1rc e Ede

(20 4[5 420 ]+ (5 J=[ 50 | (cm) Y eh,

W 71D
[(sm) ddg2 1=29) ZojE PRI 10% |
|G AR o c 29| SelE L, 607 |

81 = 72cm
OUE H mmmmmmmm e

0w Aje]o] golrt wx pekarlEs
@}HE} ANz @ RAAZFE 1L e al
=9 9 emelA So] IS 231, HE 79
uAa,

)
)
)
)
)
)
)
)
i
)
|
i
)
)
)
)
)
)
)

0 227132 FH="2k= 0ol 2fsh F5h=
A TizE 22P7IS2| 2M2| 5717 R
20|t it BlEYLC,

O ZAIY| 7tz et Mi=2| Z0IE 5t 0l
0[831H =2 FEfLIC

BAE Y] dol7t BE 2 0 717]Fe

AAzolnz HE 129 Zo

6 % 5=30 (cm)YJytt.

A2 1L ad 7t2E 30 cmol L,

A2E 6 cmYyth

= A Le el EY)
=30+6+30+6="72(cm)

e

(ZH™ 71=)
((se) 482 129) Zoj 7 40% |
{ o) ZAfZS L 20| S T 60% J

46 =Sxiolage| 6-1

01 @09,

O©: Lo Ql= Ho] Yol Fo 2 3 Hol
Twyt,

®, @, ®@: o2 F4 "ol AR dytt

02 = zb&

03 206,

o
Ul
it

ma
R
HR
rg

07 &) 174, 674
2o A WRe 4 1740l 3, JE

ot geonz 67 Ay,

Flo
me
(g
1o
g
1o

00 & Alzt, Azt
Z10) Welo] mafo] Azl B 7MY o] 5L

APy,




J
n u o
u 0 ol
_|_ ._m_u. " [ . o o
Bl < -~ Gr H Y o 50
T - roHE = my ©
r o =t ™ 5 o C o
J {n u o ° b s T W o
r g a m o_w P G el T T T =
Bl g B M- ) T ¥ 3 uy iy o1 o1 Gl =
~ 0O iy E —_ R Es X o1 UL \ﬂn_/W D_ @ W_.E Wr_.E w_.a "
< r .A_H O_E N N =3 =~ _d._ - el _ N N ﬁﬁ &
T K — ay — o~ 0 = o o
= o 4 FR if N o| 1 o > v alillevs oTJE
o oy O z B X N = = ™ m B
TR 1w T e AF _ o) ® © ° o N oy
TR = & il 1 < o) T — or /o PO PO iy )
1r o) TR - o T ~ = \_/ o Ly o| )
Hpo o . el B B~ 0 Ao ~ N NOA Hl oo
mm X% SL12F mb a 2T 5 3 5 o ® X 2 %
— I = . IK E —_——_— = 1
@ = @ B : Bl o Ik = = 5 NOoT © 282 w
g w BB E WS CoE BT S o B 5 I oL, W
o O o B ® W e I R @ R a5 BT = ® H !
— T BH T — W_._.: T o ﬂﬂ .A o= B @ ! - of o of L _W.*T o|
ol T B NZ N EOB o 2 Wom om @ Hs
................. CS ol < BN T T
|||||||||||||||||||||||||| o AN W o N R= R o
||||||||||||||||| N _uv 2 2 N o 6 .wl.._ N~
T - = = ol BH @y
L
A
w = #
~ 0 r : -
w_u mﬁ A N M = l
R ) = = il R m o8 o ol
— =) K< ~— F/\ 5 1_|1_ @ (o )] Lo}
Ak ) 5 2 7 2 2 LSE o F
. E i) [ = B i © BHea o X
IR U S-S . S + ° g3z g
& B = X [ i) L oS3z 0O
AN = I ] " R B2 aoomqm.
a , o MW — + "E O K .m_. S K 3o T
. i < i 5 Moo DU [
o W H_/Ar M of \__/ o 00 o2 — N & ‘..‘._m_l ‘..ro M
o = X 0] <k By £y mu._jm_ ARG
| =7 =5 =% A g 7 N Bo# T2
= CH o) R ~ M = 3 g o of o N b — 2
& I MR 5P J3% i S o TRs BB
= i oot 0 Le] = = — ==
= S . = EEE  fXGEor
— L= M X N A - = o W = = o)) T
e < T o o r I A @ 4
u -2 =X n ¥ o W wln_gt%uu]ﬂ. & B o W
Y — N ~ T U @ 0 ol E iy
— o O 2 T ©°
— ~
NT 9% o

s 47

t

ul



97 & BM2| 7L, BME| 7, BAE| 1z,
DM2| 1o, BAM2| e, BAE| L,
FME| ez, BAME| 2o, BAE| oy,
BM2| e

21| ol 21| AHelA Wele] 5]
Z

W o] Yrlo|Eg g W aa, ,
W @ aQuth oty of A o] BE ghbe

= o] Zo] ZAYQIYrt,

31 2 © / e o)) 2SN FHnl UHo|
O = ME2 M| RIL|CE

ol Z8e) BRYAA Wele] 520l

) 79H, 77H, 1274

(SZHE0 A9 4)=6+1=7(H)
(SZHE0 M ) =6+1=7(H)
(S7189] BA 29| 5)=6x 2=12()

33 [ 1674

(2218 ] BA2|9] 42)=5x 2=10("})
(2Z-8o] A9 42)=5+1=6(7)
= 10+6=16(H)

34 @6

W) mofo] AZYQ 2B AZBYY et
(W) W) ) =77)

@RFY 4)=7+1=8(N)

48 =5 xolAER| 6-1

(WY 3)=7+1=8()
(A 42)=7x 2=14(})
ukeka 2 el AL gyt

36 = 2z

ZHEo] W o] ¥ =5 [ |7} 5t
(A9 )= +1=6,[ =5
ojng Yol ke 07k ur,
wHEka] ZHE ] o] 52 @ ZHEQYTt

37 = 52cm

2017} 4 cm ¢l 2AE): 47 = 4 x 4=16 (cm)
Zol7t 9cm?el EAE: 47 = 9 X 4=36 (cm)
= (RE 2422 Zo]9] FH=16+36=52 (cm)

38 & 7, 71

ZHo) o] Hol =5 [ |7he} st
(ZAEY )= |x2=12,[ |=60]E2
SZHEQYrY

= (S22 " ) =6+1=7(1)

(821e] ZAHY 4)=6+1=7(})

® 77150 Welo] more Bg o2 27] 50
we} e,

® Z1eo) g0 mepe Az AT

® Z1Bol= BE guio] Yhii BRHo] 9,

1 EARE ZBe| Zalgo ek k.

ox



B b o o
| i T oo G2 o o
] of
G E T B Ef oY B
e E n i 55 5w i =
e lla}
2o Ty ) B oH D I ol i
I RS B ol & M L LIS b o ol
I o SIRCIRY N oo E L K x IR
< Jo L] ol H 5 B — S N N B o
o oo ooy o g% ST B N Iw F =5 ¥
A BCARL R S - | T 0l = N N T s N
T N = < —~ = 5 als T T+ bjo ~ i o m.,_ = U o
o AF s o T o o= T T fou o X £ NN o
. uom.,_7,237_,_| M = B olJ N Tl ]« [
I T S i K. - B | L 5
ufo .= M oon o o 0 N I oy B T T ~ M oF
- B o = T __sﬂodﬂxﬂ,mo e X W Z
S ormee» o Llla 8 ~ =+ b o m o m LS g > AT
gﬂﬁmﬂﬂﬁ_ﬂ i ATAT%MM mﬁwmwmmoyﬂ wi_ﬂﬁmeﬂ.momﬂﬂ mﬁ%m.ama | om H
ol —~ o o o N N il T oA oy AR ay N O oF o -~ PO o A
P LEiNTiassie TSLII FoiToEER FoEsoiin
P N - Tk E DB ® g NG N
2 FEFRSIFS20Y 9¥TET 5 IELEEEL pzBRiREG
= ~e Hr = 0 i
............................................................. < vk VL oHE N 4%53@@%%
°|_\H-m e
ERNE ¢ F : .
or ,mH_ —— ]—ﬁl — _—OO Lo ,ul
o _ oo ol T ™ [
HEEE Sy ¢ 2 23 iy ot 2
Hr ® ) ol 7 o ol B w o + T 2
o = o) SRR S-S ) b2 R
I S P P J H_lﬂ_lw._ ~r X ~ o T ol zh Moo ol I 0P -
B < b 2 S5d 9 ° 2 na PR Txx mEo g
kI 2 RSB yz3 w8 Zogogq sfg Exoe)
Al # oSod ewwda B = 3 TLl OF ey
T B 2| L v BB ST Z % - AT R -
gn M| < | 5| & o)) ol off o <o TS noBl X - 5 N9
@ CI R ® ® @ mﬂ%ﬂuwwa 5ol w9 %Mﬂ%AT__xﬂuH
ST wn | 70 | WO | N S i o WA o 9l ~ 37 o . ,M,mulnmﬂlexﬂW
SRR AR X5 g ERRYMBE gy BTy o B E oy
= gl M | ol | o | 3 o BHON R T OBH o_ﬁ_hm.. B o T N ﬂAﬂﬁWATmﬂ}\FAT.
O (R | Y CRCT %2 % BN B oy @ < R E C o B
o 110 ~ wﬁﬂ X—l 1r_| ‘\ ey o 7@ o D_ = @y O_L ‘.m_l\_ Z.._ OgE o~ o ,wu )
W& o — N = ) o 2 & o B ot
< oir i <+ ® QN I Ho N — 0 o o) & oR o ‘El.mﬂﬁo
<+ AN s nE e @I T WA
71 S R E e

s 49

o

2]
ul

F

=~
S



49 @ ©

A= o] HAH 7t 1370, BA 2|9 7}

2071 242 | A @otof Foli mrEEy s

o] &3to] YA=FS s = AFYTh

O (FA7159 HAHY #)=6 x2=12("})
(247159 2AZY] 42)=6x 3=18(7H)

© (A& HAHY 4)=7+1=8(1)
(AZE BA2Y 4)=7x2=14(H)

© (Z47159 HAH #)=8x2=16("})
(@Z7)1 52 mAE|Q] 42)=8 x 3=24(7})

® (A& FAHY 4)=10+1=11(H)
(HZHE2 BA2Y) 42) =10 X% 2=20("})

w2t ThE 4 dle YAEES ©dUTh

76~77%

51 = 1674

W9 maoko] 97489l Zhre. o Zhmely}
(278 9] BAE]Q] 42)=5x2=10(7})
(e8] Ho| ) =5+1=6(7})

= 10+ 6=16("1)

52 & 4cm

O] mofo] ARl ZHE-2 AT
(AZHE O] A2 9 45)=3 X
olB g g mxj2jo] Zol& [ |cmet st
L IxX6=24, [ =494t}

wrebA] 3k mA P9 Aol 4 cm YUyt

50 zsxiolAEz| 6-1

53 = 6cm

O A Al

3 Wwlo] PAztEQl 2759 o] 5L
[T QU mebA o] Z7)% 9 BE mAjz]o]
Z0]9) g 5% [6 46 x[3)=[15 | (cm) Utk
AZrEe) BE mA e Zo]o] e

(15 Jcm&Yt}, o, Ao mE mAE|e] £k
[8]7001 1 mE mAj2)9] Hoj7} Fom e AfztEe]

gk =AjE|o] Zol [ 48 ][5 ]=[6 | (cm)gUth.

54 @ 21,3

(AFZHES] A 2] 9] 42) =4 X 2=8(7H)
(FZHE9] M9 ) =9+1=10(H)
(SZHE0 A 4)=6+1=7(H)

= 10>8>7

(=L

55 & 2
2180 Y9
(A9 ) =[ [+1, (A )=[ [x 20|22
D14 Ix2=22,[ |X3+1=22,[ |x3=21,
=794

Ao O] 71 70| B2 YW moke
AZr g gyt

wEba] ZHE O] o] 52 AZHEY YT

&
wel +2 Jleta she

A2
T= |

56 = ZzE

ol ZHEo] ol ¥ o] =5 [ [Vl stH
(AP )= |x2, (Y )= 41,
(FARY )= [+10]B2

(A2 )+ (HY 4) + (FAHL 42
=[Ix24+ +1+[ +1=34

X 4+2=34, [ 1x4=32, [ |=8Ut},
U] HO| =71 70| B2 WHO| Rk
ZZE YUt

upeba] ZHEO] o] 52 FZHEQIYT




57 E £Z,36cm

TR0 UHO| meFo] YA Q] ZHEE ARHEY YT
Zo|7} 3cmgl BAE ] 4= 47), Zo|7F 6 cm<l
AP = 470 BR BE ®AE] Y] Zo]] 2
3x44+6x4=36 (cm)YYth.

TA EHE| mYFo] 97yl ZHEL e ZHEY U,
QZHES| HE BAES do|7F 5cmE ZAL,
(L&) BA2 9 )=5X2=10(l)°o|2&
2E 2Ag9 Zdo|9f & 5x 10=50 (cm)JYTh
upebs] BE HA 2 Q] Zolo] Fo] ¢ 2R AR
FRlo]al, =Xo|7h 7EA AL Gl 2RO BE

2x2]9] Zo9] FL 36 cmyUt,

58 &) 2474

ZHol o] Wel =5 [ /ie} 3hH

(FAAS )= +1=9,[ =8

o|lng Wro] meke T7hy

wreka] Wy o] mofo] 7hgQl 27|52 B E
ooz

(FZ7)59 BAE Y] ) =8 x 3=24("H)dYtt.

ZH8.2 Zoj7k 4 cml BAE7H 3 A, Aol
7cmdl B2AE7F 3 Ay

b 23e WESke 4Ee BE 2A 9
Zolo] g2 4 x [3]+7 x[3]=[33 | (cm)Y¥Ytt,

GGIE 71E)
((sm) Zolg= 2ol @Aelel 8 TELICH 60% |
|5 DE mAfRle] 2oje] g PELIC 40% |

ei?

OISHIAIZIS 47Kt StAof 20| Bto] o)
42 o 4 9l BEALL

0 x712 BiEsl= 2k 27to] mMalol Zojg
0Ig310] BE BAfRl0] Zolo] BHS TEiLCH

utebh 271F WSSk ZHE2 Zol7k 6 cm<l
LA2|7F 470, Ze)7F 10 cmQl BA=7F 47 4y,
et 2745 S Ml BE

A o] dole] g2

6xX4+10x4=64 (cm)QJth.

GGHE 71E)
[(en) Zol 2ol @azlel 48 TELIC 60% |
|59 o mAfRle] 2oje] Bg PELC 10% |
61 =) 3071
oA Ml
B2AEY 571 21709 47152
271502t n shel W We] 2 mAo|nE

x[3]=21004 m=[7)gYt}.
kA BAE7E 21709 4752 BH e Rg
414 Jol B2 ZHe] o] mefr 44y |yt
W o] mofo) [ Az |91 ZHE)
mAE Q] (7] x 2=[14] (),
B39 =7+ 1=[5]0N),
Ao} = (7 )+ 1= ] N QY.
wehA] ZHEe) mAEe] 4, BAIH 4,
o] o] e [0 [+ (s [+ (s =[a0 ] Ol Ay,

Hefntsid 51




(R 71E )

p
(e Tale Ztso| wio| Boke FEH|C) 40% |
Fom) 2imo] mAle] 4, BAMO| 4 2o SE A

T Y
BAlo| 4 BAEO| 4 BHo| 40| B FELICE | 20%

62 = 387K

~QUIEHI —----mmmme e
OG5 0] 27} 1870p) Z17) %3 Wl
72 @ 7mo) maje]o] 4, TAIF] 4 W] $:0)
e @ QA Eo] B AT, HE

wAL.

% .

0 ZIEO| 47} ~fats &
UGS A 4 U= FIEY
0 2420 TAfz|o| £ (@ x 2)H, BRH| 4=
+1)HeiLct,

—
[

A" 57} 1842 2152

Zt7)ol2hal sh W o] Mo = WijjolER
X 2=18°A B=9UYt},
EbA HAH0] 1870 247159 B Bk

TFZrgo| B2 ZHEo] W] mokw kg Yyt
(Fem) W 9] mofo] L2+l ZHR 9| HAje] ¢
FE9Ix2=18(), FAH =
94+1=1001), "9 = 9-+1=100N)AJYch.
wheba] ZHRO] mAE| 9] 4= BRI 4,
Ho) 4:9] T2 18+ 10+ 10=38("}) YU},

GGHE 7I1E)
!

§
) e 2ge| ool

| B T8tk 40%
FED 20| IARl| 4, BARl 4, Bio| 48 A2k |
(/]

T

i) DARIO] 4, TRAO| 4, B10| 40| 8IS TEILICEL | 20%

52 =5 x0|AEE| 6-1

X
chol £Xa| 2

01 206,60,
A=Y O, ®, ®, ®, ®

cHHEE: O
02 = 6,

AR BT REA F el g YAES
®. @YY,

flo

03 @ ©,6,6e
Woll 91 Fo] thzhgol 1 9,2 2 E4 Hol

55 A7 AR

F a

ot
We A2 5D g5 F
gHl: W v
mA2): W wo] ghi B
A BAY BA7} Tt
ol T W Afo]o] A7

06 = 2Z7I15
7+ moFo] Wio] 27/jo|B g2 97H]%9)
AR =D

07 @ &~
BRI FINE GHlo] BE it He Fod

A Sgu,



Aol W reend s HS ZOoH EH L
Hoce H =0 H Lyt
09 = 8cm

2189| olt Ze] BRHA Wilo] S0l

AE o] Zojolug 8 cmYPYrh,

1 0 =) (YIoIMERE]) 5,9 /7

Fo AAEE HAL 1) Wik Aol Lol

11 & (RIoMRE) 22, 14,9, 21/
21213 8, 8, 14
717159 2 2ok A Yyt
= (FAFY 4)=7x 2=14(7})
(A9 $)=7+2=90})
(BA Q] 42)=7x 3=21(7})
- A7) YO mF2 A7 AT,
= (FAHY #)=7+1=8(N)

(WY $)=7+1=8())
(AR 42)=7 x 2=14(})
12 & e

M2 gk Aol Zo)7} 23 77 ol
aho 27U,

YES Fo

13 =) 67H, 67H, 107H
U9 meFo] @74 Ql ZHEo|nE o ZHRQI T
= (FAH 5)=5+1=60)

(A ) =5+1=6(H)

(A 4)=5x2=10(")

14 ® 6,®
oo UHO| | FHo| | @AZ|Q| | FHO
< 2 2% 20H) | 20h)
IS | =z | RARE | 24 8
Zhe | DR | A 16 8

= Fol7 27157 280 3EAE @, @YUt

QD=

zte] wile) we) 52 [ et ok

(A )= |+1=9, =8

o|EE WHO] ke TZFY Yty

A YWH O] HeFo| B2 QI ZHEL TZHEQI YT
(G 71

(2ol werel morg e 60% |

20l 058 TR, 10% |

16 & 3074

g W] Ho| 6ol B R &7t 5t}
(EAFQ 4)=6x 3=18("})

(BAHY $)=6x2=120M)

= 18+12=30(})

17

=2 F2lS

% Wrlo] A= Bysia fz}%
o o] ko] ALz ¢l
715U,

Z}7)15-2] " o] moko] JLzbgo| 1 @ o] Hoko)
ANzrg oz gfjo|ng zbrF Ut

ro
i)
S
ot
o
El

-~

18 & 56 cm
(AP BAE ] 42) =4 X 2=8(7})
= (BE ZAge] Zolo 3
= (8 BA g do]) x (BA 22 )
=7X8=56 (cm)

4

[[l'l
t-_l

b

tetd 53




19 & 74

Zhmo] wwo) wo| 2 et 5w
(@A) )= X204 [ |x2=12,[ |=6
olme wle] more 7k},

meba WiEo] mopo] Sztgo|n g S7klol T

g7Hmo) BAHE 641=70N YU,

)
=
K
2
>
>
u
>{l:l
oL
rlr
r>~
M
1o
(i)
-
rlr
1)
}o
U

(A& ca)=KE na)=5cm,
(A& 2v)=KE o A)=(KHE =7)=9cm
Ayt
= (A& Lw)
=RE Lo)+ AR ce)4 AR an)

=9+5+9=23(cm)

(*HE 71=)

[t o) g 2usl 208 PR, 607 |

| M2 o] 2ojg T 407 |
wya ASF Agof 83%

01 & ARW7IS / A

02 = (YoIMEE]) 8, 6,12/5,5,8

03 (@ trofes 6) 20| 27HULIC, /
0] 174@ILict,
252 6) U] @OYo| AZIFRILICY,

54 =S xolagz| 6-1

* 7 2ol |

— 784 7= 112
1 1
— Y] —— o
ﬁ v
~> —7=|11.2

100 1
00 ™

\\> 7.84 +7:<—/

s 472 o Uireldt 471 <ot

-

B Wt HER go) a5 9F0z @ 1

oJETRTh E, throlAlE 47 L7} Hjwl

100
F= 1ok HEE Ro| 2470 9RO F 7
ol g,

02 & — 844 +4:
1 1

10

> —4=|211 |«

100 Lo

100
\\> 8.44 +4:<—/ )

H

n

03 @ 102013, 13203

n

04 @ 102001, 10201

n

05 = 41.2, 4.12

il

06 = 131, 1.31

il

07 @ 12.2, 1.22

il

08 @) 143, 14.3, 1.43



09 @ 313, 31.3, 3.13

10 ) 745, 745, 149, 14.9 / 149, 14.9
/ (RIIMEE) 1, 4,9, 2,0, 4,5

Bz ol

0x
113

74 5E'_ 1“.‘—27]‘ 10
Boo] WA AR,
ot 27 22 ) el 7}

St S e e e

0%
113
N

a47go] 9E 02 B 7k ol BT
Ap@is-o] Uil 22 o s At
hrolAli 5] 247 9170 Rakol

2] 2572 Hau,

o
It
w

11 =@ 3852, 3852, 963, 9.63
192 & 476, 47.6

13 @ 299, 2.99
14 = (floliMEE) 1,8,6,3,2,4,1,8
15 & 8M104

Az AN o 5o &
44792 g2 By

AL rolAle e

16 = 365, 365, 73, 0.73 /73, 0.73
/ (RI0IMEE]) 0,7, 3,3,5,1,5

0x
13

22 3.652 E171 100¢] B2
et o] 49 UeAlS AliRt
UrLL 7S Uﬁ—fﬂxl 7}

100 100 oo HHEE e
14o] 9EO T  3h o) Bg
ol 2] 248 7ol 2ol
o) 2072 1T A% 2ol vol

R 35 L Al 05 SUH

0%
113
)

w7} E He

o
It
w

17 @ 212, 212, 4, 53, 0.53
18 = 45, 0.45
19 = 87, 0.87
90 = 88, 0.88

91 = (fI0IMEE)0,9,7,2,7, 2,1

09 =) (fI0IMEE)0,5,8,3,5,5,6

Al 9 =H 92~97%
93 (= (1)231, 23.1, 2.31
(2) 124, 12.4, 1.24

D LUErE 47F 302 23 oAl 47}

6930114 69.3, 6.93°.% 1—0 Ll ik

’ 100
ooz HE 2319 —HH —BHOl 23.1,

100
2.310] Yt}
2) e 71 622 23 YrojR|E= 427}

74400 X 74.4, 7.44% —HH W Hj 7}
Hgonz B 1244— H), W il 12.4,
1.247} EUt},
94 = 68.2
Ul 271 22 7431 §o] 341904 34.12
—HH7} HYoug YRR = —HH7}
w|ojof gy,

=[] gho] &5 = 6829 —HH 68.294th.

Mettsid 55




95 © (1)—@ @—0 ©@—0
628 - 2=3140|82 2.8 -2=31.4,
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=(2E ZAY Zol9 )+ (A9 )
=8.4+8=1.05 (m)

46 =) 3.08cm

(Ha A Aol 744 42)=10—1=9(z*Hl)
(At Aol 9] 2t2)

= (A A8 do))+(3H4 )

=27.72-+-9=3.08 (cm)

Sy 9 45
47 & () =5 =75=45
_ 9 _ 36
@) =5==707=0.36
(Re5) + ()] §& B4 e thes

4t 297} 93, WrojAle 4k 247} Byt

64 =5 xolAEz2| 6-1

48 = (1)45, 45 (2225, 2.25
Ut 227} 2+ o)
1) UEroj A= } o EE R —HH7}
Hyr},
i
Hyrt},
49 = 125 @35 @12 @7.25
(1) 2.5 2) 3.5
4)1 0 6)2 1
8 18
20 30
20 30
0 0
® 1.2 (4) 7.25
5)6 4)2 9
5 2 8
10 10
10 8
0 20
20
0
50 @ 1H—@G @—60 B—0
MW 025 @ 075 © 0.3 2
4) 8)6 25)8
8 56 75
20 40 50
20 40 5 0
0 0 0
51 & 534.25
21 525
21 +4="F=155=5.25

= Q+O+©®=4+525+5.25=534.25



59 = HHAHE

53 & A:9:15=06 E:0.6cm
(2 & Aol =A)

= (1A o) FA)+(Be) 5)
=9-+15=0.6 (cm)

54 = 0.16kg

(A5 g 7HY FA)

= (AA 272 FA) -+ FFY )
=4-+-25=0.16 (kg)

55 & 35L

12 5F PS5 A2 Y
= (6% 5% J2E= B P 6
=21+6=3.,5(L)

56 & 2.75m

—~

22 7S Tes o ARSRE A Hlo o] o))
(A A glo]z o] dof)+-(F& )
11+4=2.75 (m)

57 & 55L

(& ol Sol7hz 229] )
=(JA 229 P+ (FY 9
—66-12=55(L)

58 @ 0.3kg
3 BAol] Sof gl Bgol 670l 1, BE

5EA)7} glen g Baol B 6x 5=30 (})

Ayt
= (Hsot g Y] FA BH)
= (AA| Fote] £A) -+ (Bsote] %)
=9-+30=0.3 (kg)
59 & (125+5 (288
(1) 24.98 &5 AA A oA ¥H2HstH 250|122
olgsl Aoz Yehfd 25594tk
(2) 8.24F 2 A Aol A ¥hEHsHH 8ojE=

ot Ao Lehw 8+ 8k,

60 o 72, 3, 24 2013009
o) 28, 4, 7 79005
Hr&gsto] A9 7R YeEtfo] £ ojHstd

39| 244 910E 44 & 5 dsU

61 = 38.01+7=5.4301 O

38.01 794 38.01& uhedste] Ao #}e]7tx|
UERR 389U}, 38+-79] $-& 5HT AT
6HT} 2 Solng gulE A

38.01+-7=5.43YYt},

62 () 8205 / 101216 495+ 60IM 49.52
HrS2l5t0 2ol Xf2|7kX| LIEtLHH
50LICE 50+ 62| B2 8&Ct 31
OEICH RS 40|22 49,5+ 6—8.252ULIC},

63 = (1) > @
1) 2.84-+-2=1.42, 3.93=+-3=1.31
= 2.84-+-2 > 3.93+3
(2)53.13+-3=17.71, 68.65+-5—13.73
= 53.13+-3 > 68.65+5

) > Q) < (@) < (B <

IE—}'
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(3)0.68+-4=0.17, 0.95-=-5=0.19
= 0.68+-4 < 0.95=-5

4)7.14--7=1.02, 6.36+-6=1.06
= 7147 < 6.366

(5) 16.4=-8=2.05, 8.24--4=2.06
= 16,48 < 8.24--4

64 = 36
3.6 3.0 8 3.4 2
5)1 8 3)9.2 4 8)27.36
15 9 2 4
30 2 4 33
30 2 4 32
0 0 16
16
0
kA Aat Aot 7 2 A9 52 3.694th

65 = 6.42, 1.07
25.68+4=6.42. 6.42+6=1.07

66 = 6.08, 0.76
42.56+7=6.08, 6.08-8=0.76

67 = 7.25, 1.45
87+12=7.25, 7.25+5=1.45

68 = 1.48
25 %[ =37 = |=37+25=1.48

69 = (11,2,3,4,5
35,6 @5,6,7

(1) 42+8=5.250]22 5 25> )Yt}

| el S0l = e A

1, 2. 3, 4, 54Ut}

(2)9.27+3=3.09°]2=2 3.09<| |<109Yt},

= [ | ok B0l &= = A=
4,5, 6,7, 8, 944rth

66 =S xolAE2| 6-1

(204,5,6,7,8,9

(3) 36.54--9=4.06, 30.25-5=6.050|2&

4.06<1<6.0544YtH
o [ ] ok B0z 4= = A=

4 93<J<7 1544rtt,

| ool E01Z 4= &= A4 E=
5, 6, 794t
70 & 7

63.72-+-9="7.08°]E& 7,08 > YUt}
o (] gkl Sofz 4 Qi b 2 Ak
7dYt

71 @4

21.9+-6=3.65°]102 3.65</ Yt}

=[] etell Boiz 4= Gl 7Hy e edst

494t}

72 [ 3

9.15+-3=3.05, 27.4+4=6.85

= 3.05< |<6.85°]E2 |
AATE 4, 5, 622 BT 7YYL

73 = 11.97cm
(3573 3 el o))
= (B9 o))+~ (H9] )
=71.82+-6=11.97 (cm)

74 = 6.03m
CFR) =Rz e ol) + (M=)

=24.12+4=6.03 (m)

75 = 2.85cm

(Fol) = (FRAAF Y gol) -+~ (THE 2o

=5.7+2=2.85(cm)

ot Bofz +

=5, 644t
(4)3451+7—4.93, 28.6+-4—7.150|22
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76 2 625

(FER9] Yol)

= (& dizt4d 9] Zo]) x (42 A e Zo])+2
= 8 X[ |+2=25,8X%[ |=50, |=50+8=6.25

77 E2.07
ol 5 2 slo] R Akt AE e
1% 3=6.219YtH [ 1=6.21+3=2.07

78 [E 2.03

ofd =5 [ s [ X 4=32.48,

[ 1=32.48+4=8.12%4Yt},

wtebA] vf2 A AXbsE 8.12+4=2.03YYth.

79 = 0.84

ol’ =& g s}H [ |x8=53.76,

| |=53.76+8=6.72Y4t},

upebx] vk2 A AXFSHE 6,72+ 8=0.844 YT},

80 = x[SHolyl 2=

| 0@ Sustal 570) HA BA 7.7 kgol3

| G Susky 1579 A4 TAE 18 kgt
OISR 19 Wk 19 5 o RAL e
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o
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n
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il

oA Ml

Tsh 149 A=
7.7+5=1.54 (kg)@Ut}.
Tk 149 A
18+15=1.2 (kg)¥ Yt}
oluj, 1.54>1.20|E2 ¢
TEH QU

e e

118~119%

3.36+-7=0.48, 2.68+-4=0.67
= 0,48 <[ 1< 0.670|22 [ | ¢t o] 4=
A A

83 [ 5.07

oA MRl

O Q9 28f01 B2 ©& Q22 YehfE
=@ x[2|durt,

by O @S [2 A g3t A3 ZHye

©2 Q9 3ujo|B2 ©F O2F Yehd

©=0x[3 |94t}

T ©2 O[3 4 He A 25y

Gram ol ] gk R oJate]

O+ O+ & 1+[2 +[3]=[6 ) A%

RAIL 282 94+ 0+ ©=0x[6]=30.42°14

@=30.42+[6 |=5.07 |4},

84 (= 65.25 cm®

A
pr e

= 0.5, 0.6°2 25 271y},

(MR F 3 HHo mu o] Zo))=29-+4=7.25(cm)
= (A E FEo| go))
= (AFH g FE Yol) x 3

—(7.25X6-+-2)x3=(43.5+-2)x 3
—21.75 %X 3=65.25 (cm?)

[cie Eol]
(FAZH 2] Wol) =29 X 6=174 (cm?)
= (A F29 Heol)
— (NS 852 A 59 37)

—174-+-8%x3=21.75 X 3=65.25 (cm?)

85 [E 5.05

a9 A& AALEE Q, LEX ALY
©oleta 3t

(@2 Wol)=9x8=72(cm?

(©Y Ho])=92.2—72=20.2 (cm?)
[1x8+2=20.2, [ 1x8=40.4,

[ 1=40.4+8=5.05
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86 = 0575

oA Ml

ol 7P o 7P (2] 5 7P

= Lrofof gt

webd 24 F A $8 AASE L LR

FoIA Fol 7P AE LheAlAle

EINES B CI sl

CEelA T8 LA At} $2

wabe (o) [1)(s)+(s)=(o57 Ay,

87 @72

WO Zo] 12 cm, =°] 9cm=E A9 Yol&

TFaHd 12 X 9--2=54(cm?) Yy},

Wl Zol 15cm, =°] [ lcm=E -3 443 9]

Yo% 54 cm?eJof 3FEE 15X | |-+ 2=540]|A]

15 %[ =108, [ |=108-+15=7.2
THERA] [ Qo] St A 724U T

88 = 3.04km

O FIE F - m oo oo

9 Zo)7} 76 kmQl & FRf TS 7

Aole] 2He 3 km2 ok 5Her] 2g2

orUet)

o4 KISl
IR 52718 B2 ¥E 2
AAsue 22 g o AAshe 7tz
(52 2=z oY e,

MRS 7RG Aol 14 S

(20 ]=[1]=[25 ) @ gyt

utetd 7t2 5 7tRE Aol 9 e
(76 )25 =500 (km) AU o

olr

08 =5 xo|AER| 6-1

7t2e2 5270 AAEHE AL Sy, =29 A3t
Bol| W% 7tRSE AR © 7tR gt 7R

Lehfo] ZAlL. (&, 71259 57 AA4sHA

)
Mo i
lo
u

N FE IO 21185 4oFn

P w20 Aok AR 2T, B2

9

83} o) 7tmes Aerh 0 el fles

| Afole) 418 8 mE Slof Sz A
| Uehle] AL (2, bl ke A2t

orgih)

oA Ml

%0 22 2io=2l= sl ikt olgslals
S

5% i

oFR w29] Zlo|7} A2 71l Flo] 124 me)EE
&R w2 9o] Zoj 124--2=62 (m)YYT},

7}2 40} 7F2 S Aol 9] 7HE S
21—1=20 (FH)LH .

waba] 7h24e) 7h2 4 Abol Q] 7HAE L

62-+-20=3.1 (m)Yytt,

EEETED 120~121%

90 67.5cm’

o4 M2

A2 ZHg 9] 7k27} 27 cmol 3 Al 27}

5cm olBE AR Yol

27 % [5]=[135 J(cm?) FuyH.

ARG GEEFAODE irolz] 3

w9 el 15 [+6=[25](cm’) Yy

o},

A HHo| A HEojng MU BEo|

Yol= 225 |x3=[67.5 ] (cm?)YYrt,

(3 71E)

( 1)
() BjARLEO| 40/ TELIC 30%
LitF0f7] 3t S520| 0|2 PEtLict 40%
AzIEl 50| 0|2 TEiC 30%




91 2.12m*

a3} o] k2724 24 mola AlE7F 2 m¢l

A2 wope) W 870 2 [Ego]

SolBUTH)? Ml 21 i) Yol @ m?9lx|

|
|
|
|
|
|
|
i
| ol L A1, T T3 HAR,
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Z|A}zHe mofo] Who] 7427} 4. 24 mo) 1
AZ7F 2 mo|B& o] ol

4,24 X 2=8.48 (m*) YUt}

A2 S 85 ESt g OB ol

3 2E0 Yol 8 48 +8=—1.06 () YUt}
i) H12 2] HHo] = HHojmg 2 3] HHo

Hol 1,06 x2—2.12 (mHYY}.

GGHE 71E)

- 7\
(i) ol H0|S PRt 30%
(Eem) LE=0{ 2] 3t 2EO| Ho|E FEiLCh, 40%
(i) Bl & 25o| o2 78 |c} 30%

Q2 & 412

oA Mgl

ANAZF B4 w2712 dFA 143584
FO|R 1 YRPL2[7 |YolB R B o] &=
AZH 14,357 |=[ 205 | (@) YU,

AA7E SRRl [ 2.05 B Rl A HlB2 209
Eok o x| AJ7R (205 |x 20 =] 41 | ()Yt

(R 71E)

(550 AP 5t0f O{RIE ARIE TELICE 60% |
Lmzom%m:_ouoaw Ej=x| TELICH 40%J

T mETR 519 AAE DA
7.2884 et 3, g5 AlAl= 5900 974
ZolUL:, F AR 05 0.5 340 A4S
Aol getetA gtk O Y 2F 349
H1519} ej 0] AAZE ZhElrle AZke] Aol o
a2 vehfel gyt Eo] 34E
T3 1AL

[‘

‘&0 ‘AUXSH 2T '2k= SHAI0{0]| 2l5H IR0 WalK|=
T =0{X|= AJZH0] LRSI E LEcAIS
2t slEQIC,
@ 215]9| A|A |12 ERZO| AAI2| A|ZtS 2t2+ 1510
AlZe| X10|E FEILICH,

QD=
Gran) 113]9] AJAlE 8150 7.28 +7=1.04(E)%

Btz 3, B2 AAlE 1R 9-+-5=1.8F)4
oyt

WY o3 3= 837t Ad AjZo|BR =
AR AAZL 7HE 7] A1ZHY Rfol=
1.04+1.8=2.84(F)Yd Yt}

(R 7IE)

013|9| A7} SHR0| WRLK= AlZF} EfZEO) 50
A7} 5120 SEixl= AIZES 242t pstLct 7
LY 25 3AI0| 5 S| AAPL 71217 = 10
Alzte] Xfo|Z FatLICt ’

P ECIRNDON N 122~124%

chel 332l 27

01 © 468, 468, 4, 117, 1.17

4,68 E571 1002 B2 A A AAR T
02 & 457

i 47 28 1 el 47t Lot
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03

@

Ne)
w | o

\]
0 00|~y U1|Ww

O =

el R 471 thiets SRt 2 39 Hol
150} Zon@ WA Ro] do] gejo] 0 23
A,

04 o 30, 7, 4 4208

vkEEste] Ao 22| 7HA] YEtfo] 1S o3

RO 25 XS 4A 2 5 BT

05 @ 1W—o @—06

(D 3.45 @2 402
6)2 0.7 2)8.0 4
18 8
27 4
24 4
30 0
30
0

06 = (YolMEE]) 2.4 /1.25 / 4.32, 2.25

2.4 1.25
9)2 1.6 4)5
18 4
36 10
36 8
0 20
2 0
0
4.3 2 2.25
5)2 1.6 4)9
20 8
16 10
15 8
10 20
10 2 0
0 0
07 @ >
3.88-4=0.97, 5.22+6=0.87
= 0.97>0.87

70 =S xolAEzR| 6-1

08 & 31.8
95.4>84.1>5>30|82 7}3 2 4L 95 40] 11,
71 28 = 39yt

= 95.4--3=31.8

09 @ ®,6
D 16.8+-2=8.4 ® 17.7+-3=5.9
® 5.8+-4=1.45 @ 33.5+-5=6.7

® 14.21+-7=2.03
Wty o] 44 T 2 42 AL @, @YU

10 © 145
@ 209 © 064
4)8.36  9)5.76
8 54
36 36
36 36
0 0

= Q—0=2.09—0.64=1.45

11 & 7.4 cm?
(MAE FEo gol) = (g9 Ho|)+5
=37-+5=7.4 (cm?

19 = 1.06
Lo
1.0 6 [08] 4= 8K} Ztomg Bo| A
852-4 8 A ZFElo] 02 27 42 Y
48 Asdsior gyt
48
0
(ZH™ 71=)
(Hrem AABILICE, 60% )
mem X2 0|92 L 40% J




14 = AL50+-8=625 E:6.25L
(5 & 7ol Hofok sk Bl )
=FA Y P+ (FE= 599

90 = 1.2tH
(&3¢ FFA)=54—9=45 (kg)
= 54-+45=1.2(4})

=50+-8=6.25 (L)

15 = 8.05cm

(H2kg ) o)) = (L) Yol x (ol +20)2.2 O =3
(o)) =g 9] yol)x 2+ (U9 o))y},

= (20])=24.15X 2+ 6=48.3+6=8.05 (cm) 01 = 161g

(MF0] g &2l £A))
= (M Fo] AA Y FA) -+ (HFo] )
—80.5+50=1.61(g)

16 2 &lol, 0.06 km

(RA7F 18 59k 2@l A)

=0.63-+-7=0.09 (km)

@7k 18 et 2@ Ag)

=1.35+-9=0.15 (km)

= 0.09<0.150] 22 Ju|7} 18 S9t
0.15—0.09=0.06 (km) © @o| ZH&Y}

02 & 0.09mm
(MZo0] 3 o] T7)
= (o] AL} FA) - (o] 4)

=4.5-+-50=0.09 (mm)

17 = 16

5.6-=-8=0.7, 3.6+-8=0.450]28 FoJ7 5=
82 e 52 Uehis FEu,

wEbA O ghofl g3t = 12.8--8=1.644th,

03 = 1.83, 0.04
(RFZA] 17]9] £A)=109.8+60=1.83 ()
EHA 189 T7)=3.2--80=0.04 (mm)

18 = 0.79
Lol 1| B4
off $5 [ = ahw [ |x3=7.11,

I
>
—
—
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w

I
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w
N
r
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&

w2bA] vk2A] AAksEE 2,37 +3=0.794 4t

(ZH™ 71=)
(01:5 22 s, 50%}
Lu@ﬂ A 7k TEILIC 50% j
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%ol 7H W YRRl == 71 Aok sk,
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0] 4=9} QFu} 4:9] ]
01 8,8 = (0] )« (Yt 5)=4: 2

T a2 wAoz uwghc)
129 @ 18,7 @8,7 38,7 47,8
3, @ @ : Mol 7|3 :9] 9220 gl W7t
7|Zzo|lB2 ‘Mo g3r ez ol&Uch
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AlZE 280 km
2 A|7F = 4A|7F
¥ 7 A = 280 km

@ A=)

(HAAZY
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4 \
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95 (= 80 km? 320000
71&%: yo] = 80 km?
Hlashes o Q- <> 3200008

26 € %, 4000
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7)1Z&5F WA 271 9k o> 120 mL
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08 @ %00 0.75
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34 = 4,8,12,16

B3 ofFE R 2k 6—2=4(7H).
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BEHA Y T 2A2 Y dol& [ |cme} 5t
L Ix [ X[ ]=1000°]12

10 X 10 X 10=1000°0|22 [ |=10¥¢Yt}

58 = 21cm®

A =gl

o He 7R 2170l B
Y= Bt 2

21 cm’Yuh,

108 =

XOIAEZ| 6-1

59 = 32cm’®
YA =g of| B2 F7|UH= 327]0| B2
JA=F Y Rul= 32 cm’ Yyt

60 & 48cm’

(B2 1709 Ba))=2x2x2=8 (cm")
E20 1T grlo]ng 2o QAo Hul=
8 X 6=48 (cm’) Yy},

61 = 270cm’

(EZ2 179 Bu))=3x 3x3=27 (cm®)
B22 mt j0/folng JAEF ] Rul
27 x10=270 (cm®’)¥Ytt.

692 ) 3,5,7,105/5,5, 4,100 / 205

@ 7k27F 3cm, AIZ7F5cm, #0177 cm$l
AgHA 0| BR Ruj=
3x5x7=105 (cm®)dYct.

@ 7k27F 5cm, AI27F 5 cm, %°17F 4 cm$l
AgHA ol Hng Ryl =
5x5x4=100 (cm®)¥Ych.

= (YA=F Y] F3) =0+ @=205 (cm’)

= 108 cm®

1@

2 A5UA Y FojolA 22 2
e,

(Z AgwA| 9 2a])=7x 10 X 2=140 (cm®)
(ZFe FedA o] Bul)=4 x4 X 2=32 (cm®
= (YA=H 9] £u))=140—32=108 (cm®)

4cm
2cm

ERLEEEE

i



70 =) 343, 343000000
(AEHA Q) Hu)) =7 x 7 X 7=343 (m?)
—343000000 (cm®)

[CE 201]

A&HA 3702 UHro] Ut

®: 3x10%2=60 (cm®)

@: 4x3x2=24(cm’)

®: 4x3%x2=24(cm°)

= (YA=FY £9) =0+ @+®
=60+24+24=108 (cm”®)

71 (2 42, 42000000

(FSHA| 9] £3])=200 X 300 X 700
=42000000 (cm®)

= 42000000 cm’=42 m®

==
200cm=2m, 300cm=3m, 700cm=7m

64 @ 540 cm’ = (A9 F 1)) =2 x 3Xx7=42 (m’)
El cm

(& FedA 2] Bu))=10 X 6 X 9=540 (cm°)
792 = 140m®

500 cm=5mP°|E&
(AeaA 9] Fu])=7 x 4 x 5=140 (m’)

65 = 189 cm’

(7hedl ¥l 2k 2 S HA o] Hof)
=7x3x9=189 (cm°)

73 2O

400cm—4m, 250cm—2.5m

(@ F&EA 2] Bu))=35%2Xx4=28 (m")
(© B8R 9 Bu))=4.4x25%3=33 (m’)
= 28 m°<33m’

66 = 351 cm’
HEHI7E Hlo] Sl PAI=F 2 Fu)
= (& ASHA 9 F1)
— (7F2d ¥l 2R ASHA Y H))

=540—189=351 (cm°)

67 E 126cm’
CHE7E Blo Sl YA=R e #1)
= (& AsHA 9 £a)
— (7F2H W1 2R S A Q) Ho)
=5X5X6—2X2X6=150—24=126 (cm°)

74 = 3
8 X[ Ix5=120 > |=120+8-+5=3

75 = 600cm

216 m*=216000000 cm®

AEHA Y g mAE ] Zolg [ cme} 3HH
L Ix[Ix[]=2160000000] 1

600 X 600 X 600=216000000°] =&

[ 1=6009Ut},

[CH2 20]]

6 X 6 X 6=2160122 ZZHA 9| g mA g2
Zol= 6 m=600 cmYyth.

68 O
1m*=1000000 cm®
® 3.4 m*=3400000 cm®

69 = >
32900000 cm*=32.9 m’o|B&
32.9m®>3.29 m*ydyr},

et 109



76 = 45m
200cm=2mP°|EZ

ALHA 9 =0l | Imztdhd 2X 2 X[ |=18,

4x[ =18, [ |=4.594t},

77 E 6m

192000000 cm®=192 m’o|E2

(o) =@ SHA 9] Fu)-+-(THY gol)
=192--32=6 (m)

78 = 107H, 107H, 474
1 mol+= g 249 Zo)7l 50 cm$l ASHA|

moFol RS 27 T 42 9lo B R 5 meli 107,
[e]

2mole 4l = =+ dsyth

79 = 40074
1o AL HA moFo] RS
10 X 10 X 4=4000N)7HA] &< 4= A5 Ut

80 = 307K
10 cmell 57H, 4 cm®ll 271, 6 cmol 37|82
BYE BE5X2X3=300H) Y5y

81 = 1967H
10cmoll 47, 7 cmol 77Ho| B2 23S B F
4 X 7x7=196(C1) ¥AFUT

82 (= 900074

1 mollE g 2A2)e] Zo]7t 20 cmel ASHA
BFYAAE 5 B2 4 YoEZE 3melle
157, 6 moll= 3070, 4 mol= 20708 &2 &
AFYTh

kA FAHE 15 X 30 X 20=9000 (7§)7HA]

#e 5 gyt

83 = 210cm’®

110 zsx0lAE2| 6-1

84 = 423cm’®

A% =3 2AE ) Zol7k 9 cml ALHA
Hopo] FRE Ahsyrt, @ oot AG It A
o] Bulo] 2P H em AR a BAe,

Q‘A’
jn’
i
10
4
E

|2f Rf k= SiAoE = ARFO| A FR2
off ti2t= SIE LI

= 712, M2, =012 522 51,
= of 2A2[9] Z0IE Ml H S5iM

1
i=]
[
i _J\l
b T
i 4

e reE n
Rall
Io

4
9
r
o

o]z} AF FRLo| Rl

12 x12x8=1152 (cm’)°]1 H 37} AF FHo
Hul= 9x 9x9=729 (cm®) gyt

whEka] o)t H 37t AF FR 9 Ko
= 1152—729=423 (cm*) Yy},

222~223%

w712 A3 sidio] BlasHE 72, A=, £

FoIA T £ ol4ke] Loz} Zolof it

O ©2 50 cm, 80 cm<l ZA g <] Zo|7} z+zh
27] gizoll |71e 2y gdjo] 9 vud 5

A&

86 = 1000tH

1 m*=1000000 cm®o]=2&

(&A1l ¥3])=1000000 cm®

(FewA| Q] Hu])=5x 8 X 25=1000 (cm°)

= AEAA 2 Foj= A5 Q] Fu]o]
1000000--1000=1000(¢)J Ut}



87 & 20cm?

oA M2
dH 7125 W cem, AEE A cmetl
SHH W+ A =[1]dYr}

ojuff, Mo} AE Ago|BE thgat 2ol 37HA| =2
U 4 syt

Q) m=[1], A=[3]d 0,

W ol Yol 1 x3=[3] (cm®)YYrh.
@ m=[z], A=[2]Yd 1,

2] Yol 2x 2=[4 | (cm®)YYrh.
B m=[3], A=[1]Y 1,

wd el Yol 3x 1=[3] (cm®)YYt}.

wheba 7P W e Wole (4] em dyth
A9 7= ok A2 ] o] 4 cmel L,
E0I7F 5 cm<l AKHA FolA F37t 7Hg 2

gAY} Bol 4] x5=[20 | (cm®) YUtk

88 6,034,

@ 3600000 cm®

© 3700000 cm®

® 300 X 300 X 300=27000000 (cm®)

® 50 % 200 X 90=900000 (cm®)

=> 27000000 cm®> 3700000 cm®
> 3600000 cm®> 900000 cm’

[CI2 20]]

@ 3.6m’

© 3.7m’

® 3x3x3=27(m°

® 0.5x2x%0.9=0.9 (m®)

= 27m°>3.7m’>3.6m*>0.9m’

80 = (YoIMEE) @ 1,2,6/1,3,4/2,2,3
I2) X (H2) X (Fo))=12cm’Y H$E

srobgut,

&

#0]7} 100 cm$! Z}%ﬂ%iﬂ ko] ThAo]
Adsyrtt, o] Tk X GHA| meFo] ARtE
E¢lo] HolErtn & ufj, @ 2 g HA| moke]

o] 2o} (8 m AR AR,

m’QIX|2t= SHAIO|= ZISDHE| EQFO| AIXIO|
m® EF9|2 LiEfaks SIEQLICL
=C RS

£IE cm

SR BeFe| AAte Fuls wd
Hujetgons

(RlSA| 2oFe] Ao Faj)

=[ 400 | x[ 200 ] [ 100 |

=[ 8000000 (cm®)Jyiet,

cm’=1m’o|2g 2gHA|
mofol Artel Hulg m’2 Ve (s | m Yych,

9] @ 1m
OUEHA m-—ommmm oo .
| g0l g wA2le) Z1o)7} 50 cmel i
i AEHA| 870E BSHA| HFe] AdAtel| HlE§io] i
ST 0 AeuA) nee ARe) Hul !
P |
| @ m'dF el wAla |
i&o ‘v MPQIX[EHS SHAIO= MQUH| Deko| AbKLo| i
| FEEm S CH9lZ LiEtizls SlELCt, i
| @ F]THC) 2 80| RIIZ cm® B HAY :
| i ;

oA Ml

g B A9 Zo]7} 50 cm ¢l ASHA 9
Hu: 50 X 50 X 50=125000 (cm®)o|22
AwA 8749 ol

125000 X 8=1000000 (cm®) YU},

1000000 cm’=1m’o|E2 AL
moko] Axte] RulE m’2 Yehfd 1m*duth,

Megnstd 111




oAl M|
Glad) AE5aA9] 2e 2428 dol= 2
A=A FE5HA 9] F 2AE ] Zo9 Fo]
cmo|BE F0i2 AN=E FHojA W=
qgwAe) & 2A2 ol
(24 ]-2=[12 | (cm)Y¥H T}
(Eai) W2ha] Fold ANE=S
FAEHA Y Fy=
()% ()% ()=

HolA whE

(cm®) gyt

(i 71Z)

() RRARISl 8 BARIS) 20l PELICE 50% |
L HSoixe] BOjs B cm OIX| FEILIC) 50% J

03 1331 cm’®

OFEFA —-mmmm e
ZIAFZFE] mofFo] Fojo| ALHA| Q] HNEE
ISy © 19 A= Zeb ghe
OGP Halt ¥ emdA] Eol 1S
A0 T ) BAL

‘&0 YREA k= A0l 2SI FH=E HoIM 2=

M=l RE 2A2(Q] Zol= Zrt= slEYUCL
O HH=E oM 2= FSERHQ| of ZAZ2|2|
ZOISE Tt

Glenl) A 9 v A2 9] Zo]o] gho]

44 cmo|E= g A2 dol=

44--4=11 (cm)YYct.

Eo) w2ha 2 A= E Zeha] v ASHAY
Hul=11x11x11=1331 (cm®)YYyth.

(R 71E)

() RSS! 8 BARIS) 20l PELIC 50% |
L HSoix|o] HIls 2 em®olx| TECH 50% J

112 =8

XOJAER] 61

94 [ 0.81m°
oA Ml

249 7k&, A2= 2k 90 cm,

45 cmel22 mz YehlH v 5yt
7F2: 90 cm=[0.9m

A& 45cm=[0.45|m

b 2l -‘.ﬂ-mz st

x [0.45) X m?)Je,
(R 71E)
(@ KO 712, M2E mZ LEt-L|CE 50% 1
|50 Rao] Bujs 2 m'olx| TELC: 50% |
05 = M=ol % 2.6m’
OBIE HA oo .
7|3 W2 971271 3m, AlE7F3m, =o)7t

220 c A A FD| 1 4F0] e

7}27} 4m, AI27} 280 cm, o172 m?l

A5wA B}, © 7o) wre] Hujs

% m? 27 e BALR,

¥ migoi 20fls sl STE 7

N2, £0/8 Bsfete BRI

@ ol 712, 2, 5018 5 m= it 5 el
S0iE 247t e,

= T

shij 7=,

71% W) feolok o] o] M2 212t
220 cm, 280 cmOo|E2 m=E Yehl A o33

gy,
71F 9Fo] +=0]:220cm—2.2m
AZo] Ho] JZ: 280cm—2.8m

(E8m) 715 o] fu=

3% 3x22=19.8 (m’)°]i, o] ¥e] Hul=
4X28x%2=22.4 (m* YUt}

kA 19.8<22.40|B2 AF0] Hhe]
Bu7} 22.4—19.8=2.6 (m*) o Yt}

(R 7I1E)

( 1)
G ol 712, M2, £0I2 35 mz UekiLict | 30%
7 wat ol el B AH F el |

0
TR,
5£70] 0| % m’ of 2X| TEHUC 30%




01 = o) (YolMEE) 8, 14, 28
(2) 8, 14, 28. 100

JLTal 4x2=8(cm?
4x2=8(cm’)
2Xx7=14(cm”
2X7=14 (cm’
4x7=28 (cm?
Tmoal 4Xx7=28(cm?
(2) (R&HA <] Zyel)
= (A Y yol9f 7
—8-+8+14+14+28+28=100 (cm?)

OHAO,
Ly ol
CAOZE.

LHAL,

= = J < A = A )

s

02 & 15,62

(@ FA A Ttz Al HE golo
=@BX2+2X5+3X5)x2
=(6+10+15) X 2=62 (cm?

3 X2

03 & 2,5,62

04 = (1)4,4,16 (216,16, 16,96
(3) 6, 16, 6, 96

05 & 5,5,150

(BEHA Y 2yol) = (& " Hol) x6
=5X5X6=150 (cm?

06 E AX AX6

(BSHA 9 2yl

= (3 2A2] 9] Zo]) X (§F =A 2|9 o)) x 6
—AXAX6

N Y x|

228~233%

07 = 18,820,184

(FSHA2 2ol

= (EHY Wol)+ (3 ZH e Wol)x 2
=@+5+4+5)X8+4X5X2
=18 x8+420x2=184 (cm?

08 = @ 20, 35, 28, 166

(FsHA o] Zylo))

=(FAA 914 Tt A W Yolo 3 x 2
=(BX4+5XTH4XT)X2
=(20+35+28) X 2=83 X 2=166 (cm?)

09 = 28cm?

(F&HAA Q] AYlo])
—(UX2+4X1+2x1)x2
—@8+4+2)x2=28(cm?

10 = 228 cm?

(F=HA e 2yl
=6Xx4)xX2+6+4+6+4)%x9
—48-+180=228 (cm?

11 = 108cm’

AEHAY] FolE [ | ecmE}aL 3HH

&R Ru7} 72 cm’o| B2

4X6X[ =72, 24x =72, [ ]=3

= (ASHA Y 2Yol)
=(4X6+4X3+6x3)X2
=54x2=108 (cm?)

192 = 108 cm’

(ARl 2gol)

— (g o) o)) x 24 (AT WMo} E4) x 4
18 X2+18 X 4=36+72=108 (cm?

ekt siA 1 13




13 2 3k, 128 cm®

THE ARkl 2 o))

)><2+(8+8+8+8)>< 10

—128+320=448 (cm?

(F47} whe A9 Aol

=12x4)x2+12+4+12+4)x7

=96+224=2320 (cm?)

= &h20]7} THE AFR}e] Zy o)z}
448—320=128 (cm’) © WUt

14 (= 160 cm?

2w 5

Ayole] wu} 80 cm’ olghch, met F3
4;(71—__] 7—1‘130]__] 7,5:]'-« o 1:1:14 éeﬂ ] 1:}-
160 cm’ Eoldyth.
lcm
/ 42 cm?
(R&HA 9] Zyo))
=(Bx2)X2+@2+3+2+3)%x3

—=124+30=42 (cm?

16 = 148 cm?

(FsHA 2 2yl
=(6Xx5)%x2+(6+5+6+5)x4
=60+88=148 (cm?)

114 %5 xbo|2AE2| 6-1

17 & 344cm’

ANEE HodH 727 7cm., AIE7F 6 cm,

=0]7} 10 cm ¢l A4 BA 7} BHS o) -y
= (F&HA 9] By o])
= (7 X 6)X2+(7+6-+7+6)x 10
—84+260=2344 (cm?

18 = 174cm’®

AN=E Hod 727 9 cm, AI27F5cm,

E017} 3cm?l FSHA7F THEo YUt

= (ASHA Y 2ol
=(Ox5)x2+0O+5+9+5)x3
=90+84=174 (cm?

19 & 184cm’
(RSHA 9 2yl

= (g 2R Yol) x 2+ (FHY Ho))
=(8x4)x2+120=64+120=184 (cm?)

20 & 90cm?

FAZE 1re a9 Yo))

= (FeHAQ Zyol)— (A3t He| o)) x 2
=102—6x2=90 (cm?

21 @9
AAZY v ea go)=10x[ =90, [ =9

99 & 9cm

AGHA Q] EolE [ cm} 5+
(4x4)x2+(@4+4+4+4)x[ =176
32+16 %[ |=176, 16 X |=144
=9yt

93 @7

&AL 27 [ecmolB=2
(3X[ +[Ix8+43x8)x2=202
11x[ [424=101, 11 x| =77, =744t}



94 =) 54cm?
(ALHA Y ZYo])=3x3x6=54(cm?
95 = 864cm’

(AL A2 Zyo]) =12 X 12X 6—864 (cm?)

96 = 486 cm®

BEHA|Y] HE BF FALFo|BE g HAE Y
7ol 36-4=9 (cm)YYth

= (FEHAA 2] BYo))=9x 9 x6=486 (cm?)

97 2 150 cm’
AEHAE oA W] Yoyt mE
ZAyol= 25 X 6=150 (cm?) YUt}

7]-0 ong

98 = 414cm’
(A& Aol dylo]) =
(L2 A=te] ZYo))
=13x13x6=1014 (cm?)
= 1014—600=414 (cm?

10 X 10 X 6=600 (cm?

99 & 294cm’

AEUA = 712, AR, o7l BF ZoBR
AEHA 9] 7P g2 mAE9] doldl 7ecmE
EHA| Y] g mA o] Lo & sfjoF Ft},
uetd s 4 Qe 7PY 2 ASHA 2g9
7TX7X6=294 (cm’) Yyt

Zylol=

/ 24 cm”®

A=l I X HEf Befo] YA For B
25yt
= (ALWA Q) AYo])=2x 2% 6=24 (cm?)

31 & 384cm”
(BSHA 9 AYlo])=8%x8 X 6=2384 (cm?

39 = 150 cm®
(FSHA 2] 3 W] Wol)=100-+4=25 (cm?)
(BSHA 9 AYo])=25%x6=150 (cm?)

33 [ 216 cm?

34 = 96 cm’
(LA 3 A do])=56-+14=4 (cm)
= (B8HA 2 AYol)=4 X4 X 6=96 (cm®

35 @9
(BSHA 9 g WY Yo])=486-+-6=81 (cm?
o |x[ =81, =9

36 = 49cm’
(3 Ho] Yol)=(FEHA Aylo])+
=294+ 6=49 (cm)

37 @5

(A& O] 2Yel)
=@4x3)X2+(@4+3+4+3)x9
=24+126=150 (cm?
= (BSHA @ Aol =
=25, =5

L IX[IX6=150
X

38 = 384cm’

tate 115

|1n
=



39 = 15cm

TIE YA ----cmmmmm -l
Hok= 7P§ A=, o7k 242 15 cm, 10 cm,
21 cmQl A5HA| B2Fe] A eI1E 7HA AL Q1AL
271 9 glop} 71x| 3 Ql= A $Uhe} Zylol 7t
R wPo| A9AE 7P rint,
Z717F 7HA AL Sl @ 218709 g mA <]

Zdol= 4 cm QIR el EAlQ,

70 m=u 2 0jRI= S0l F717t 7xID U

xIS7Hel BE BAfz|o| 2ol Zrks BlELL,
0 KB BY0| XI27Ho| 2ol Bt Al
210/Z olgstof TatLI,

O A Al

Aot 7HA 2L Sl A= 712, A=,
=ol7} Z+zF 15 cm, 10 cm, 21 cm$! 2S84
moFolog

(Hob7t 7HA1 2L Sl A%7He Byl
=(15%X10+15X21+10x21) X2
=675x2=1350 (cm?)

i) F717F 7HA AL Qs BSHA B A9
ZYo]= 1350 cm’]a HSHAE 6712 e
Hort mEgoug

(7171 7H A = A719] 3 9 Hol)
=1350+6=225 (cm?)

Ciren) 15x 15=2250]22 £7|7} 7}X| 1L Q=
A7) g BAE Q] dol= 15 cmyytt

XOJAER] 61

116 =5

Ltz gof S| 234~235%

40 =) 288cm’

B7|UE 1202 e dA=go|ng Ar|us
1709 Bull 324-12=27 (cm) YUtk

B7| G50 g wAjg|e] dol& [ |cmet 3HH

L IX[ X[ ]=270]1L 3X 3 X 3=27°|E&

[ =39Yrth,

Z7 9] g He] yolis 3 X 3=9 (cm’)°o|B&
(AA=F 2 2ol

—(36+54+54) X 2=144 X 2=288 (cm?) YU},

41
(A& AEEAY 2Yo))=2%x2x6=24 (cm’)
(B FewA|e] Yol)=4x4x6=96 (cm?)
= 96-24=4 (1)
[CHE 20]]
AEHA 2 ZF mAE]|e] Aol & 7z 2uj=

2 A8HA Y Ayol=
X

) 484

(2><2) 2X2)X6=(2X2X6)X (2x2)0]|BZ
LA Q] AYlo]9] 2 x 2=4(8))7} U},

XM= EsHHQ| 250

49 = 528 cm’

A SHA mof 29| 7P e BAE 9 Zoldl
12cmE ASHA 9 & B2 Q] Zo]& s}
ety E=2 A5l 727 12 em,
NZ7F17—12=5 (cm), =°]7} 12 cm Yyt
webA g2 2129 Ayol=
(12%x5)x2+(12+5+12+5)x 12

=120+ 408=528 (cm®) Yy},

43 (=) 184 cm®

A A 7H2E 5 cmol L AZE |

3PE 5x [ |=200122 [ |=4

= (X &HA <] Fyel)
=20X2+(4+5+4+5)x8
=40+144=184 (cm”)

lcmekal



44 =) 414cm’®

oA Mg

2 gAY dyolg Taku

G+ (o0 4+ (o0 ) x 2 =512 (em?) ek
e Aguiel & v Yole
x[3]=[9](cm’)o1B& F YA Yo
x 2=[18 | (cm’) Yk,

A DEEDEOE

ir

(3)+[2])+[3]+[3) x[10]=[ 120 | (cm®) YT},

wetq =R} Aol
(312 )—(18 )+ 120 =11 ] cmd QY.

45 = 112cm?
1O, HO, HOS 4o,
222 opukgto g o]FA7|H
A EHA oA BEHAE WA
HE AEF ] BYolE 1=,
M2, =07} 242 4 cm, 5 cm,
4 cm?] AEHA S Ayole Zopgutt,
> (YA =F 9 Zyo))
=(@AX5+4x4+5%x4)%x2
—56x2=112 (cm?

5cm’y

/
%

»»»»»

46 = 9
OYE M m-mm oo mmm oo

| g30)9| GARIE BHolvt 58 cmPol

| allulo)o] ZARel alo)ol Gt Folr}
| Asyet, dldlole] FAsle] © g wel Yok

; = A1), W7} b

| 2 o] g 7ol wAla,

cm?o|al

"0 FAigi2is stalol= eI R0j=2 67fe) Biol
S0Pt B Zrie slet
@ HRBHC| 20D} 60| 1421 0lSto] IH

2 ] ot FHol &0

i

oA Ml

FHlolo] FArgle] AYolE + cm’E} kW
2[5 2ok &L (6] 9] vl APy,

kA ko] F 5 9lE 6, 12, 18-+ 48],

(51 dYet,

old|, FEHA|2] g He| Yo7} 71} W ow

Adyolz 71 wgyrt wabA vl 7P 3W

= 7hg 3m =[5 ]olofek Tyt
wheha] mo] 7bg 2 wo] ghe

+6=[51]+6=[9 YUt}

47 = 600cm?

OYE M3 oo
7137k A3 Gl ThA AR © ol
1176 cm?Q FEHA| Wopp| 31 &38)7} 1A 1
Qi A} AFAFe] 3 mAje)9] Zo 7|7}
7HA AL Q= A} AFARO] o WA 2] o] Aokt
dem o Fe WA mebU . St

]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
l
]
L 7HAIAL Qs @ 2R o] Byols E cm®elA]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]

T3l HAlL,
#0 YU 2 0[2k= HHot= 67H2] H2| Ho[7t
2% gt elEYUC
0 E=TH2| ZE0l= of 2A2(e| Z0|E 0I85H
TEILCL

oA M2l

7157k 7HA AL Qs TR A & H
Yol 1176 +-6=196 (cm*) Yt}
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